DN Thunder
‘liger

}/]}J@' re VKA

: h"-l'ﬁ W/ oms =




) Thunder
loer

mini Titan E325

COOEP>XXAHUE

BeeneHue 2
Heobxoanmble ONONHUTENBHO NpeaMEThl 4
Pasgen no cbopke 5
Cucrtema OCHOBHOro poTtopa 6
YcTaHoBKa TAr 12
Cbopka rnaBHOM pambl 13
Cbopka XBOCTOBOM 4YacTu 18
YCTaHOBKa KPOHLUTENHA XBOCTOBOW Barnku 23
AnekTpunyeckasa cuctema 27
Cbopka kabuHbl 31
Cbopka nonacTten OCHOBHOIo poTopa 32
MpegucnosBue k cucteme ynpaenenus E-CCPM 33 4@ 4
MogkntoyeHne cepBo 36
OCHOBHOM NPUHLINMN YCTAHOBKX N PerysiMupoBKu 38
HacTtpouka tar 42
Mounck HencnpaBHOCTEN 47
3anacHble YacTtun 49
[lononHuTenbHbIE AeTanu o7
BepToneTHble NnpnHaanexHocTn 58
Cneumndukaums n xapaktepucTuKku 59

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



) Thunder
loer

BBEOEHUWE

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne anektpudeckoro p/y Beptoneta Thunder Tiger mini Titan-
E325. 310T HOBBIN BepToner - nocnegHee HoswecTBo Thunder Tiger. OH obnagaet
coBepLUEHHON KOMOMHaLUuen neTHowm ctabunbHocTn 1 6eicTpoTel B 3D nunoTaxe. STOT BepToneT
- OTNUWYHbIN BbIOOP ANS TakMx 3HTy3MacToB, kak Bbl. [ns ygoGHom cbopku n GesonacHoro
MCMONb30BaHMA BepTofieTa, MNoXanymcra TwWaTenbHO MpoyTUTEe WHCTPyKumMK. CoxpaHuTe
PYKOBOACTBO MONb30BaTens Ha crnyyaun, ecnum Bam notpebyetcsa kakas-nubo vHdopmaumsa mnm
cnpaska.

1. P/y mogenu - He vurpyLiku. OTO N3Lenve - BbICOKOTOYHbIN NETaWMn MexaHuam. B cneacrteue
BMeLLaTeNbCTBa B 3MNEKTPOHUKY, HEMPaBUITbHOrO UCMOSb30BaHUSA UMK MOXOr0 TEXHUYECKOro
obCnyXunBaHMs, MOryT BO3HWKHYTb HeOXuAaHHble aBapuu. XOTS 3TOT BEpTONeT Maroro
pasmepa, nonacTn poTopa, BpallaloLlMecss Ha BbICOKMX CKOPOCTAX, MOMyT MPUYUHUTD
cepbesHbi  yulepb, TpaBMbl MMM CMeEpPTb, €CNU  MOoAEeNb yOapuTcs B JOAEN  WIK
cobcTBEHHOCTL. MoaTOMy, BO BpeMs ynpaeneHus Heobxoommo cobnogaTb Ype3BbliHanHYHo
OCTOPOXKHOCTb.

2. Thunder Tiger rapaHTMpyeT Bblcoyalllee KayeCcTBO [eTaneun, BXoAdlWux B 3TO usgenue.
OpaHako, nocne cO6opkM U UCNONb30BaHWS, AeTann, NoBpeXxaeHHble B CrieacTBME U3HOca UNu
HenpaBUIIbHOIO UCMOMNb30BaHUs, He DyayT 3aMeHeHbl HU NpU Kakux obctoaTenscTBax. Ecnn y
Bac nmetoTca kakme-nmbo BOMPOCbI OTHOCUTENTbHO €ro UCMONb30BaHUSA U PEMOHTA, areHTbl
Thunder Tiger no obcnyxuBaHWi MOryT npefocTaBuTb OecnnaTtHoe TexHU4eckoe
PYKOBOACTBO.

3. OT0 mn3genve pekoMeHnOyeTcs TOMNbKO ANA nonb3oBaTener B Bo3pacTe OoT 16 neT u craple.
MockonbKy ynpaBreHue p/y BepTONETOM CIOXHO, HOBMYKAM HeOOXOAMMO BOCMONb30BaTLCS
PYKOBOACTBOM M HabOMIO4EHUEM OMbITHLIX MUOTOB, YTOObI MWHUMU3NPOBATL HEOXUOAHHYIO
onacHocTb. pakTUKyATeCh Ha MPOCTOPHOW MECTHOCTW, BAAnW OT MPENSiTCTBUM, TakMX Kak
3[aHus, OepeBbsl, ArEKTPUYEeCKme CToNObI UM CKOMNMNEHNst Hapoaa.

4. YtoObl YMEHbLWUTL CTOMMOCTb PEMOHTa W OOCMYyXMBaHUSA, HOBMYKAM PEKOMEHAYETCS
3anyckaTtb BepTofieT C TPEHMPOBOYHOW CTOMKOW W pasBMBaTb OCHOBHbIE  HaBbIKU
MMNOTUPOBAHMS Ha KOMMBIOTEPHOM cuMynsiTope p/y noneTtoB. (PeMOHT aBapuii B cMMynsaTopax
GecnnateH!)

NMHOOPMALIA OT AMA

VMcnonb3oBaHne mogenu BeptonieTa TpeOyeT BLICOKOW CTEMEHW OTBETCTBEHHOCTU M HaBblKa.
Ecnv Bbl HOBMYOK B X060M, ny4iue obpaTntbCsa 3a NOMOLLBIO M PYKOBOACTBOM OMbITHLIM MUSIOTaM
Mogenen BepToneToB. OTO CYLLECTBEHHO YCKOPUT npouecc o0y4eHns U B pa3yMHbIX npegenax
BpemMeHn no3eonut Bam ycnewHo nunotvpoBaTb. Mbl Takke HacTosTenbHO ybegunu Obl Bac
npucoeanHuTbcsa K Akagemun MoaenbHon AspoHaBTukn. AMA - HekoMMepUeckasa opraHnsauus,
KoTopas NpeaocTaBnsdeT CBOUM YfieHaMm niiaH CTpaxOBaHWUS rpakaaHCKOW OTBETCTBEHHOCTU, a
TaKKe eXeMeCsuHbI XypHan, nof HassaHvem "MopgenbHas Asuaums”. Bce yctaBHble knyObl
AMA TpebytoT, 4TOObI BCE MUIOTLI, NEPEL TEM Kak MCMONb30BaTh CBOM MOAENN Ha Nonsx knyoda,
npuaepXxmBanncb Tekyllen cnopTuBHor nuueHsnn AMA. [na gononHuTensHon uHdopmauuu,
cBsxkmtecb ¢ AMA :

Academy of Model Aeronautics

5151 East Memorial Drive

Muncie, IN 47302

(317)287-1256

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



KOHTPOJIbHbIA CMTUCOK BE3OMNACHOCTU NOJIETOB

1. TNepen nonetom yaocToBepbTeCh, YTO HaTapes nepedaTymka NOSTHOCTbLIO 3apsKeHa.

2. Tlepen nomeToMm yOoCTOBEpbTEChb, YTO BCEe YMpaBrsioWMe MOBEPXHOCTN paboTtaioT
npaBurbHO.

3. lNepen nepBbiM noneToM npoBeAuTe MPOBEPKY AanbHOCTU paboTbl paguoynpaBneHus.
OneKkTpoHHoe 06opyAoBaHWEe AOMKHO KOPPEKTHO paboTaTb Aaxe CO COXEHHOW aHTEHHOW
nepefaTyuka Ha paccTosHUM Kak MuHuMym 15 meTtpos (50 cyToB).

4. YpocToBepbTeCh, YTO HET APYIrUX NUMOTOB, UCMOMb3YIOLMX TY Xe paguo 4acToTy, YTo U Bbl, 1
YTO HET MHbIX PaaMoNoOMeX Ha Ballen 4YacToTe.

5. OGdA3aTenbHO BKOYaNTe CHavYana nepefaTyuk, C PyyKkon raza B NOMOXEHMN XOMOCTOro Xoaa.

MocnegHen nogkntovarite 6aTapeto K perynsaropy CKOpocTu.

OCHOBHOI pPOTOP M XBOCTOBOW POTOP BpaLLatoTCA MPU OYEHb BbICOKMX 0BOpOTax B MUHYTY.

YpocToBepbTeCh, YTO HUYTO HE CMOXET NonacTb NoA NonacT! pOTOPOB BO BPeMs noneTa.

Bo Bpems noneta Bcerga coxpaHsinTe 6e3onacHoe paccTosiHue 4o BepToneTa.

Hukorga He 3anyckaviTe BepToneT B AOXAb UMW B YCIOBUSIX CUIbHOIO BeTpa.

Bcerga ncnonb3ynTte v 3anyckanTe BepToneT 6e3onacHbIM U HagexHbIM 06pasom.

0. Hukorga He 3anyckante BepToneT Haa APYrMMW NUOTamu, 3putensmu, asToMobunammu mnu

YeM-HMOYapb eLLE, YTO MOXET NMPUBECTM K TPaBMaM UIn NOBPEXAEHNIO COOCTBEHHOCTH.

NOCNENOJIETHbIN OCMOTP

1. TlonHOCTLIO OCMOTPUTE MOAENb, YTOOLI NPOBEPUTL, YTO HUKAKUE AeTanu He ocnabnu unmn He

noBpeauMnncb BO BpeMsi Mnofieta W npuseMrieHusi. 3aMeHuUTe MNOBPEXOAEHHbIE YacTu W

3aTaHNTe ocnablune BUHTLI Neped HOBbIM MOIETOM.

OuunctuTe KOpnyc BepToneTa.

CmaxbTe Bce OBWXKYyLUMECs YacTu, YTobbl obecnevnTb Ux NnaeBHyt0 paboTy Npu cneayowem

nonére.

3ameHnTe BCe M3HOLLEHHbIE LLIApOoBLIE TAMM U MOBPEXAEHHbIE NOALLMMHUKN.

XpaHuTe Mogenb B MPOXfagHOM, CyxoM mecTe. N3berante pacnonoxeHus e€ nog npsiMbim

COJTHEYHbIM CBETOM WITN OKONO MCTOYHMKA Tenna.

6. CnegoBaHMe 3TUM MNPOCTbIM MpaBunamM MNo3BoNMT Bam  HacnaxpgaTbCa  OCTpbIMM
OLLYLLIEHMAMI OT NoneTa MoAEeNn BepTosieTa MHOTME rofpl.

NMPEOOCTEPEXEHUE:

Ecnn mopenb noTeprnena aBapuio, OCMOTpUTE cTabwunusatop, Banm poTopa M LUNMHAENb
nonactein, 4Tobbl yOOCTOBEPUTLCS, YTO OHU He COrHyTbl. Ecnn kakasi-nubo getans noBpexaeHa,
€€ HeobxooMMOo 3amMeHUTb HOBOW, YTOOLI rapaHTMpoBaTb GesonacHyto paboty. He ckneusarite
HUKaKUX CMOMaHHbIX WX  MOBPEXOEHHbIX MNMacTMaccoBbiX 4acteln. He pemoHTupywnTe
CroMaHHble nonactu poTtopa. O4yeHb BaXXHO OCMOTPETb ABUraTeslb, PEerynsatop CKOPOCTU U
baTapeto.

o

S©oeoN

wn

o s

Bcerpa ocmatpuBanTe crnegylowme gertanu:

LWecTtepHn, Wapoeble Taru, Tarm, MNogwwunHukn, OcHoBHon Ban, Crtabunusatop, LnuHoens,
XBocToByto Ganky u onopy, lNnockoctn, Ban xBoctoBoro potopa, PemeHb, OCHOBHble nonacTy,
XBocToBble nonactu, [isuratens, Perynatop ckopoctu u batapeto.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



) Thunder
loer

APYI'ME HEOBXOOWMbIE NMPEOAMETbDI
Il HABOP PAJIUOYNPABJEHUA

MpuemHuK Cepso Mpockon
(YnpaBnstoLme noBepxHOCTH X3,

CepBo pyns HanpasneHus x1)

Mepepatumk  (TOMbKO
BEepTONneTHoro Tuna, 6
unun 6onee KaHanoB)

CUCTEMA NMNTAHUA

< Perynsartop ckopocTu
Li-Po 6aTapes

3apsigHoe ycTponcTBo batapeun
BbeckonnekTopHbI aBUraTenb

TPEBYEMbIE O0J14 CBOPKU UHCTPYMEHTDI

OTBepTKa Y3KoHOCbIe KpyrnoHocble
nnockoryoupl nnockoryoupl

A | )\

P o (l
X066UAHBIN HOX LIaKpy1HOBbIi Kreit BeckncnopoaHbin dukcaTop pe3bbbl
dukcatop
Cmaska LlecturpaHHkbIn 3nokcuaHas PeanHoBas neHta  [ABYCTOPOHHUIN CKOTY

KoY cmona

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



PA3OEIJ MO CBOPKE

| I ==
A =

I . R .
Bl INEPYIK:

Hetann B Habope mini Titan E325 ynakoBaHbl cornacHo waram cbopkn. Homep petann wu
KONMM4ecTBO Bcerga oTtobpakeHo B Tabnuue Ha Kaxgow cTpaHuue. He oTKpbiBanWTe BCe NakeThbl
cpady. OTKpbIBaNTe TOMbKO TOT NAKET, KOTOPbIA HEOOXOANM ANSA TEKyLLEero wara cOopKu.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



LISV [aBHbIN poTop —1 Thinder

Ne| Ne petann | OnucaHue Kon-Bo| |Ne|Ne netanu Onucaxve Kon-Bo
1 |BV1083 Y3en ocHoBHoro potopa| 1 3 |HNV2-6Z BuHT co wnsankon M2x6 2
2 |BK1045 Y3en kayenu 1 4 |HMV520ZZW | MNoawmnHuk d2xD5x2.5 2

LWar 1 LWar 2
1. BcTaBbTe B kayerb y3er OCHOBHOIroO poTopa.
1. MNosepHuTte y3en kavyenu Ha 90 rpagycos.

2. OBpatuTe BHUMAHWE Ha pacMOioXeHue
dhacku.

2. OGpaTuTe BHUMaHWE Ha HanpasrneHue yana
Kayenu.

ﬁar3 \ Wiar 4

1. BcTaBbTe BMHTbBI M MOALWUIHUKA. 3aBepLueHo

2. He nepetarnBanTe BUHTLI 7]
YOOCTOBEPLTECH, YTO Y31 Ka4yenu MoXeT
BpaLlaTbcsa cBo6OOHO.

NMpumeyvarue

i T22 — PUKCATOP PES3bbbI
i R48 — BECKMCNOPOOHbIN ®UKCATOP
bca - LIMAKPVHOBBIN KINEN

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



[ NaBHbLIN pOTOp —2 ¢ ... MakeTA

Ne| Ne petanm Onwucaxve Kon-Bo| |Ne|Ne netanu | Onucanue Kon-Bo
1 | BK1046 Peivar mukiiepa 2 4 |BK0920 |lMNnockas wanba| 2
d2xD3.8x0.2

2 |HMV520ZZW |MogwmnHmk d2xD5x2.54| 4
3 |HNU2-9Z2 BuHT co wnsankon M2x9 2

BK1203 |LWap Tarm (23.8) 4
HSP16-6N | BuHT c notamHon| 4
rorioBkont M1.6x6

[e2][9)]

/LLIar 1

3akpenuTe LWapbl TAr M BCTaBbTe MOALIMMHMKMA B pblyar
MUKLLIEpA.

N

LLiar 2

1. 3aern|/|Te pbldar MmKLepa Ha Groke kavenmu.
2. He I'IepeTFlFMBaVITe BUHTbI N YyOOCTOBEPUTECH, YTO pblHar MUKLIEepa MOXeT cBobogHO
BpawaTbCcA.

3aBeplLeHo

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



CIOL-M [[aBHbIN poTop —3 Thinder

Ne| Ne getanu| OnucaHue Kon-Bo| [Ne|Ne gpetanu | Onucanue Kon-Bo
1|BK1044 |Mydra 2 5 |BK1203 |LUap tarm (@3.8) 2
2 |HMES3-3B | ®ukcupytowmin BUHT M3x3 2 6 |HSP16-6N | BuHT ¢ notanHon ronosko| 2
M1.6x6
3 |BK1015 |Ynpaenstowas Kavanka 1 7 |BK0941 Jlonatka crabunmsaTopa 2
ctabunusatopa
4 |BK0916 | Crabunmsartop 1
Lar 1 Llar 2
1. 3akpenute wapbl TAr Ha ynpaenswowen 1. BctaBbTe cTabunusatop CKBO3b Kadarky
Kayanke ctabunmnsaTopa. yrnpaBrneHus CTabunna3aTtopoM 1 y3ern Kayenu.
2. YctaHoBuTE MyOTY B YNPaBMsAOLLYO Kadanky 2. Y40CTOBEpPbTECb, YTO cTabunu3atop vmeet
cTtabunusaropa. paBHYlO AONUHY C KaXOoW CTOPOHbI OT y3na

kayenu - 82,5 mm.
3. Bakpenute crabunua3atop UKCUPYOLLMMM
BMHTaMMW.

NMpumeyvaHue:

°%gaepmeﬁ CTOPOHbI

i

:

Llar 3

1. 3akpenute nonaTtku Ha cTabunusaTope.

2. YpocToBepbTeChb, YTO PacCTOsiHME OT Kadarku
yrnpaBneHus  crtabunusatopa [0 flonaTku
O[IMHAKOBO C KaXX10W CTOPOHbI.

3. YpocTtoBepbTech, YTO flonatki 1M ynpasnswoLwasi
Kadanka ctabunuaartopa - napannensHsbl. [locne
TOrO, Kak JionaTkym YCTaHOBIIEHbI, KamnHuTe
HEMHOrO LIMaKpMHOBOTO Kresi Mexay fonatkamu
n-crabnnmnsaTopom:

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



[ naBHbLIV poTop —4 Naker B

Ne| Ne petann | Onucaxue Kon-Bo| |Ne|Ne netanu Onwuncaxue Kon-Bo

1 |BK1050 Kopnyc wara rnaBHoro| 2 7 |HMV840ZZY | MogwmnHuk d4xD8x3 2
poTtopa

2 | BK0906 Ban nonacten 1 8 |HMO26 lMnockas Wanba| 2

d2.8xD5x0.5

3 |BK1054 AmopTn3auUmMoHHas 2 9 |HMC 26-8B |BcraBHow BUHT M2.6x8 2
npoknagka

4 |BK1079 MydTa 4 10| BK1203 LWap Tarm (3.8) 2

5 |[HMX0409 | YnopHbii NoAWNnHuMK | 2 11|HSP16-6N BuHT C  notanMHom| 2
d4xD9x4 ronioBkon M1.6x6

6 | HMV940ZZ |MogwmnHmk d4xD9x4 2

Llar 1

1. 3akpenuTte Lwaphbl TAr Ha KOPMyce Liara rnaBHoro potopa.

2. BctaBbTE B y3€ell rnaBHOro potopa aMopTU3aUuMOHHYIO NPOKNaakKy.

3. lNomecTnTe HEMHOro CUIMKOHOBOrO Macna Wim Ba3eJinHa, YTOObI npogeTb Ban nionacremn
CKBO3b aMOpPTU3aLNOHHYIO NPOKNaaKy.

4. Cobepute oOMH 3a [pyrMM, Kak MoKa3aHO Ha pPUCYHKe, KOPMyC [NaBHOrO poTopa MU
noagLwunnHUKA.

5. O6paTVITe BHMMaHME Ha HanpasJieHne ynopHoro nogLnnHuKa.

MpumeyaHme:
b O
" | 2 \ @/

Bonblumn BHyTpEeHHUI ana- MeHbLUNA BHYTPEHHUIA - (9)
MeTp - Bcerga obpalleH K OuameTp - Bcerga Ha-
LeHTpy rnaBHOro potopa - —— npaBneH B CTOPOHY

nonacTen

ﬂuarpamma YCTaHOBKM YNOPHOro noawMnHUKa

LLiar 2

3aBeplueHo

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



CIOL-M [[NaBHbIN poTop —5 Thinder

Ne|Ne petann | OnucaHue Kon-Bo
1 |BK1051 OcHoBHOM Ban 1

2 |HMC2-14B |BctaBHol BUHT M2x14 1

3 |HML2 Manka M2 2
Llar 1

1. HapeHbTe y3en rnaBHOro poTopa Ha
OCHOBHOW Bar.

2. Obpatute BHMMaHWE Ha pacnonoXeHue
OCHOBHOTrO Barna.

3. 3aBepHMTEe BMHT W  Tramky, uYTOOBI
3achmkcmpoBaTh y3en rMaBHOro poTopa M
OCHOBHOW Bar.

(1)
| l”\ r [ 1 ’ [ I | TE
e 1A lfr;ﬁ VI —
i ]
122§

LLiar 2

1. 3aBepHnTE BTOPYH Tranky, u4TOObI
npeaoTBpaTUTb ocrnabneHne BUHTOB.

2. Obs3aTenbHO  KarnHUTE Ha  BUHTHI
HeMHoro cdukcaTopa.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



[ MaBHbIN POTOP —6

Ne| Ne netany OnucaHue Kon-Bo| |Ne|Ne aetanu Onucaxue Kon-Bo
1 | BV1010A | Annapat nepekoca 1 7 |HSP16-6N |BuHT c notawHom ronoskon| 2
M1.6x6

2 |HNU2-9Z |BuHT co wnankon| 2 8 |BK1020 3anupatollee konbuo| 1
M2x9 OCHOBHOTO Bana

3 |BK1058 |Pblyar ynpasneHus| 2 9 |HME3-3B ®ukcupyrolmin BUHT M3x3 1
cTabunmsaTopom

4 |BK0920 |lMnockas wanda| 2 10| HMV520ZZW| MoawmnnHuk d2xD5x2.5 4
d2xD3.8x0.2

5 |BK0914 |OcHoBaHue npueoga| 1 11|HSP17-7N |BuHT c notawHou ronoskon| 2
ctabunusatopa M1.7x7

6 |[BK1203 |lWap tam (23.8) 2 12|BK1014 Tara npvBoga ctabunusatopa| 2

Lar 1

1. YcrtaHoBuTe B pbiHar ynpasrieHuaA CTa6VIJ'II/I3aT0pa noALLINNHUKA.
2. 38erI'II/ITe TArY npmsona BTa6I/IJ'1I/I38TOpa Ha pblyare ynpasJlieHUA CT86I/IJ'IVI3aTOpOM, TAra

npmeona CTa6|/|n|/|3aTopa OormkHa cBobogHo

3. MpukpenuTe Wapbl TAM K pblyary ynpaBrieHUsi CTabum3aTopoM.

BHyTpeHHee oTBepcTUE - ANg HOBUYKA, a
BHelLHee oTBepcTue - anga 3D-nonéros.

4. YcTaHoBUTE pblyar yrnpasneHus
CcTabmnnsaTopom Ha OCHOBaHWe nNpuBoaa
cTtabunusaropa.

5. YoocTtoBepbTeCh, YTO pbldar
yrnpaBreHus crabunuaaropa MoxeT
cB0obOOHO BpallaThCs.

Llar 2
1. BcraBbTe cbopky npuBoga crabunuaartopa

Tak, 4YTOObI LWITLIPW y3ra rnaBHOro poTtopa
NMPOXOAWMM CKBO3b OTBEPCTMSI OCHOBaHUS
npveoga ctabunusaropa.

2. 3aTeM HageHbTe annapaTt mnepekoca U
nogcoeanHuTe TAry npveoga

CTa6I/|ﬂVI3aTOpa K BHYTPEHHUM LWapamM TAr
annaparta nepekoca.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

BpallaTbCA.

ﬂLIar 3
1. HagBuHbTE

OCHOBHOTO Bana W
PUKCHPYIOLLUM BUHTOM.

2. Obpatute BHMMaHWe Ha paccTosiHE OT
KOHL@ OCHOBHOrO Bana [0 3anuparoLero
KonbLa - okono 70 mMm.

3akpennte ero

o 70 Mm

\_

http://www.planetahobby.ru

5%
3anupatoLlee KO®

MNaketr C




LD Y CTaHOBKa TAr Thnder

Ne| Ne getany Onuncaxuve Kon-Bo| |Ne|Ne netany Onucanue Kon-Bo
1 |BK0932 |LWaposas tara 3.8x10 mm| 4 4 |BK1064 |CtepxeHb Tarn 1.3x10 mm 2

2 |BK1063 |CrepxeHb 1arn 1.3x7 Mmm | 3 5 |BK1066 |CrepxeHb 1arn 1.3x24. 5 mm| 2

3 |BK0922 |Ulaposag tara 3.8x12 mm| 14 6 |[BK1065 |CrepxeHb Tsrn 1.3x29 mm 2
Llar 1

1. CobepuTe CTepXXHU TAr 1 LWapoBble TAMW.
2. [InvHa namepseTcd oT LeHTpa LWapoBOW TArK 4O LeHTpa Apyroin.
3. Bbl MOXeTe ncnonb3oBaTh Criegyowun pucyHok (1:1), 4Tobbl sMepuTb ONUHY TAr.

MacwTab

18

1:1

=
o

1

36,5

i

1. MNogcoeanHWTe TAMM K CUCTEME FMaBHOMO poTopa.
2. NMoxanyncta OBPATUTE BHUMAHWE, yto T* Ha
LLIAPOBOW TSIre AoMKHa ObiTb C BHELLUHEW CTOPOHBDI.

e
LLiar 2

OnuHbl

|
B 245
41,5
(E)
@: ) x2
|
| 20 |

LIapoBOM TArK

N3MepstoTca  OT  LUeHTpa
LWapoBOW TAMM [0 UeHTpa Apyrowm

}‘
0O

<
Sm

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

http://www.planetahobby.ru



C6opka rnaBHOM pambl -1 ¢ Ls. NakerE

Ne|Ne getann | OnucaHue Kon-Bo| |Ne|Ne aetanu | Onucanue Kon-Bo
1 |BK1030 'naBHas pama 1 3 |BK1059 MocapoyHble canasku 1
2 |BK1018 OcHoBaHune 1 4 |HNN2-6B |Camopes3 (c wanbon) M2x6 | 10

Llar 1
CoeavHnTe rmaBHyIo pamy 1 OCHOBAHWE LLIECTLI0 camopesamMu.

LLiar 2

4 camMmope3aMu npukpenmtTe K OCHoBaHUKO Nocago4Hble Cana3Ku.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



LIS COopka rmaBHoOM pambl -2 Thinder

Ne| Ne gpetanu |OnucaHue Kon-Bo
1 |HMV1150X | MogwmnHmk d5xD11x5t 1
2 |BK1034 KpenneHve BepxHEro NoALUMMHMKA (NeBoe) 1
3 |BK1033 KpenneHve BepxHero noglumvnHuka (npasoe)| 1
4 |HNN2-10B | Camopes (c wawnbon) M2x10 4

ﬁUar 1

CobepuTe KpenneHne BepXHero NOALLMUMNHAUKAE.

LLar 2

1. YctaHoBuTE KpenrneHne BepxHero noalunnHuka B MMaBHYH0 paMy.
2. 3aern|/|Te KpenneHne BepxHero nogwnnHMKa 4 camMmope3aMu.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



Cbopka rnmaBHom pambl -3

Ne|Ne getanu | Onucaxue Kon-Bo Ne| Ne getanu| OnucaHune Kon-Bo
1 |BK1048 | KpenneHue cepBo (npaBoe) 1 6 |HNN2-6B |Camope3 (c wawnbon)| 14
M2x6
2 |BK1049 |KpenneHuve cepBo (nesoe) | 1 7 |BK1021 |lMopmoH 6atapen 1
3 |BK1056 |Pacnopka pambl 1 8 |BK1022 |BokoBas nnactmHa| 2
GaTapeirHoro noggoHa
4 |BK1057 |Croika, ygepxwvBawowas| 2 9 |[BK1023 |[Oepxatens batapen 1
kabuHy
5 |HNN2-10B|Camope3z (c  wanbon)| 4 10|BK1037 |Hdopoxka ynpasnexus| 1
M2x10 dasmpoBaHneM
Llar 1

1. 3akpenuTe Ha rnaBHou pame 6 camope3amm KpenneHue cepBo.
2. BcTaBbTe B rnaBHy0 pamy JOPOXKKY yrnpasneHus dasvpoBaHMeM U 3adukcupymTte eé 2
camopesamu.

3. an/IerI'II/ITe Ha LUMaKpMHOBOM Kriee CTOWKM, yoepxmnsarowmne Ka6I/IHy, M pacnopky pambil.

2= ©) (10
CA‘\\\\(\)W % E/ ~ (

LLiar 2

1. Mpunoxute GOKOBYIO NNAcTMHy GaTapenHoro NogaoHa 1 3akpenuTe e€ 4 camopesamu.

2. MNpuKkpenuTe K OCHOBaHMIO 1 BOKOBLIM MiacTUHaM 6aTapenHbIn MO4A0H.

3. [epxatenb Oatapen ucnonb3yetca 4TOObI NpuaepxuBaTb OaTapeto, Korga oOHa
ycTaHoBneHa. Bbl mMoxeTe BbiOMpaTb MOMOXEHME B 3aBUCUMOCTM OT pa3mMepa Ballew
baTapewn.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru




CIOICM COopKa rnaBHoON pambl -4 Thnder

Ne | Ne getanu | Onucaxue Kon-Bo

1 |BK0933 |llectepHa npuBoda aBTOBpaLLEHMS 1
XBOCTa

2 |BV0934 |InaBHag wectepHs (C NOALLMMNHUKOM) 1

3 |BK0931 |lMnockas warba d6xD10x0.3 2

4 |BK0930 |Ban ogHOCTOPOHHEro NOoALIMMNHMKA 1

1.  OAHOCTOPOHHWIA MOALIMMHUK U pacrnopka npensapuTensHo cobpaHbi.
2. CoeovHWTEe T[MaBHYIO LUECTEPHIO U LUECTepHI0 MpuBoda aBTOBpalleHUs XBocTa
nocpeacTBOM Barna OHOCTOPOHHErO MoALLIMMHKKE.

MapKMpOBKM OAHOCTOPOHHETO

NOALUMMHUKA Ha OCHOBaHWUK P

e
anI M.: 2 OAOHOCTOPOHHMI

Pacnopka
1 Mm / P NOALUMMHUK

[MaBHas WecTepHs
150T

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



Cbopka rnmaBHoM pambl -5 Naket G
Ne |Ne petann |OnucaHve Kon-Bo
1 |HMC2-14B |BctaBHoi BUHT M2x14 1
2 |HML2 arika M2 1
3 |HME3-3B | ®ukcupytoluii BUHT 1
4 |HMV1150X | MoawwmnHmk d5xD11x5 1
5 |BK1020 3anuparoLLiee KosbLIo OCHOBHOrO Bana 3*3 1
1. YcTraHoBUTE B OCHOBaHME NOALLUUMHUK.
2. BcTtaBbTe cOOpKy rMaBHOM LIECTEPHM B IMaBHYO pamy.
3. NMpogeHbTEe OCHOBHOW Ban 4epe3 KpenfieHMe BEepXHEero noAwunHuKa, cOopKy rnaBHON

LWECTEPHU U HUXKXHWUIA NOALUUMHUK.
4. BblpoBHSTE OTBEPCTMS LUECTEPHU MpMBOAA aBTOBPALLEHMS XBOCTa, Bana OOHOCTOPOHHEro
noALIMMNHUKa U OCHOBHOro Bana. [poaeHbTe BCTaBHOW BUHT U 3ahuKCUpynTe ero ramkon M2.
He 3abygbTe HaHeCTn HEMHOro omKcaTopa U He NEPETAHYTb BUHT.
5. Crnerka npwxmuTe y3en rnaBHOrO poTopa BHU3 U HafeHbTE 3anvparoliee KorbLo OCHOBHOMO
Bara noj OCHoBaHWe. Yepe3 oTBepcTMe pPSOOM C OCHOBaHMEM, 3akpenuTte 3anuparollee
KOMbLIO OCHOBHOrO Bana (PUKCUPYOLLMM BUHTOM. YOOCTOBEPLTECHb, YTO OCHOBHOW Bamn He

nopTUT.

Mcnonb3yinTte oTBepcTue
poctyna, 4tobbl 3aTAHYTb
(PUKCUPYIOLLMIA BUHT

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



ETS I COopKa XBOCTOBOW YacTul -1 Thnder

Ne| Ne netan OnucaHue Kon-Bo| [Ne|Ne netanu | Onucanue Kon-Bo
1|BK1004 | XBocToBas 6anka 356mm x 14 1 5|BV0973 |Ban xBoctoBoro potopa| 1
2 |BK1073 |PemeHb MXL-3tx413T 1 6 | HMV830ZZ MoawmnHuk d3xD8x4t 2
3 |BK0988 | Kopnyc xsocToBoro 6noka 1 7 |HNN2-10B|Camope3 (c wawnbon)| 4
M2x10
4 | BK0989 |Kpebiwka kopnyca xsoctoBoro| 1
6noka

LLiar 1

MpooeHbTe NPUBOLHOM peEMEHb XBOCTOBOIO pOTOPa CKBO3b XBOCTOBYHO
Ganky Tak, YTobbl OH BbIXOAWI C 0O0MX KOHLOB.

(1)

LLiar 2

1. YcTaHoBUTE NOALIMMHUK B KOPMYC XBOCTOBOIO BGrioka.

2. HageHbTe koprnyc XBOCTOBOro 6rioka Ha XBOCTOBYI 6anky W 3akpenuTe ero ¢ MoMoOLLblo
camopesa.

3. BctaBbTe B Kopnyc XxBOCTOBOro 6rioka Ban 3agHero poTopa M pacnoriokuTe NpPUBOAHON
pemMeHb 3afHero poTopa NnoBepx LUKUBA.

4. YcTaHOBUTE KPBLILLKY XBOCTOBOrO 6/10Ka, Kak MoKasaHo Ha PUCYHKe.

Lenb nomkHa 6bITb C
BEPXHEN CTOPOHBI

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



Cbopka XBOCTOBOM YacTun -2 Naker H
Ne| Ne netanu | OnucaHue Kon-Bo| |Ne| Ne petanu | Onucanue Kon-Bo
1 | BK0990 Pbivar ynpasnenus | 1 6 |[BK0919 [Inockas wanba d2xD3.8x0.5t| 2
Luarom xsocra -1
2 |BK0991 Pbivar ynpasnenus| 1 7 |HMC2-16BBctaBHom BUHT M2x16 2
LuaromM xsocra -2
3 |BV0O993A | Bnok ynpasnenus| 1 8 | HNN2-10B(Camopes (c warbor) M2x10 1
LLIarom Xsocra
4 |BK0992 | [ByxwapHupHbIv pbibar| 1 9 |BK1203 |Uap T1aru (J3.8) 1
5 |HMV520ZZ| NoawmnHuk d2xD5x2.5 | 4 10| HSP16-6NBuWHT c noTairiHon ronoBkoA 1
W M1.6x6
ﬂLIar1 \ ﬂl.larz \
1. BcTaBbTe MOALWMMNHUKM B ABYXLIAPHUPHbIN 1. Bakpenute wap TAMM Ha  pblbare
pblyar. yrnpasreHus warom xsocta -1.

2. Mpukpennte AOBYXLWAPHUPHBIA pbldar K
KOpMycy XBOCTOBOro Oroka.
3. He nepeTtaruBainte BctaBHOW BMHT M2x16,

YTOObI pbidar mor cBoboaHO BpallaTbCA.
@

Llar 3

He nepeTtdarmBaiTe BCTaBHOM BUHT M2x16, 4TOObI pbldar Mor cBO604HO BpaLlaThCs

2. Cobepute

XBOCTOBbIM LIaroM u 065ok ynpasneHnda
XBOCTa.

Larom

pbidarn ynpasJieHnA

( War 4

3aBeplLeHo

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

http://www.planetahobby.ru



ETSIMN COOopKa XBOCTOBOW YacTu -3 Thnder

Ne |Ne getanu | OnucaHve Kon-Bo| |Ne|Ne getanu | OnucaHue Kon-Bo
1 |BK0998 | Kopnyc wara xBocra 2 7 |HMC2-8B | BcraBHou BUHT M2x8 2
2 |HMV840ZZ NoawmnHuk d4xD8x3 2 8 |BK0920 |lNnockas wanba| 4
Y d2xD3.8x0.2
3 |BK1000 |Tara ynpaBneHusa warom| 2 9 |[HMC2-10B|BcraBHow BUHT M2x10 | 2
XBOCTa
4 |BK0972 |Y3en XxBOCTOBOro potopa 1 10| HMJ2-10N | Camopes M2x10 2
5 |HMV520ZZ MogwunHuk d2xD5x2.5 2 11| BK0961 Jlonactb  xBoctoBoro| 2
W poTopa
6 |BK1080 |[MNpenoxpaHstoas 2
Lwanba
Lar 1
1. MpuKpenuTe TAry ynpaBneHus LwaroM XBocTa K KOprycy XBOCTOBOro wara. Obpatute BHMMaHue
Ha pacnonoxeHne dackm Ha Tare. He nepetaru- ~
BaiTe BUHT, YTOBbI TsAra ynpaBneHns xsoctobim | OOPATUTE BHMMaHMe Ha pacrionoxeHue
liarom Morna cBo60HO BpaLlaThbCs. npesioxpaHsioLLel Waiibb

2. lMNMpukpenuTe Kopryc XBOCTOBOrO LLara K y3ny po-
Topa. Obsi3aTenbLHO HaHecuTe chmkcaTop Ha
BCTABHOW BMHT 1 06paTuTe BHUMAHWE Ha pacrno-
NOXeHne NpegoxXpaHsIoLLEN LWanbbl.

LLiar 2

MpuKkpenuTe NonacTy XBOCTOBOrO poTopa K Koprycy
ara xBocTa. He nepetarueaiite camopesbi.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



MakeT |

Cbopka xBoCTOBOW YacTtu -4 b

Ne netanu | Onucaxuve Kon-Bo
HME3-3B | dukcnpytoluii BUHT 1
HMC2-10B BctaBHoi BUHT M2x10 2

=z
10

N[—

Lar 1
YcTaHoBUTE COOpaHHbLI XBOCTOBOW pPOTOP Ha Bany
XBOCTOBOro potopa. ®uKcMpyoLwmii BUHT 00s3aTernibHO
OOIMKeH nonactb B na3 Bana. He 3abyabTe HaHecTu
uKcaTop Ha (OUKCUPYHOLLMIA BUHT.

@rz \
oM. He

MNogroHute TAry ynpaelneHud Lwarom xXBoCTa K GHOW ynpaBlieHna XBOCTOBbIM LUar
I'IepeTFlFMBaVITe BCTaBHble BMHTbI, YTOObLI XBOCTOBas TAra Morna ceoboaHo BpallaTbCA.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



IS COopKa XBOCTOBOW YacTu -5 Thnder

Ne |Nepgetanu |OnucaHue Kon-Bo

1 BK1085 Pynb cTtabunusartopa 1

2 |BK1001 BepTukansHoe onepeHune 1

3 |HNN2-6B | Cawmopes (c wawnbown) M2x6 1

4 |HNN2-10B | Camopes (c wanbow) M2x10 2
Llar 1

1. MpukpenuTte pynb cTabunmaaTopa K BepTUKanNbHOMY pyIlio.
2. MNpuvkpenuTe BepTUKarbHOE ONepeHmne K Koprycy XBOCTOBOro 6rioka.

LLiar 2

3aBeplLeHo

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



Maket J

YCTaHOBKa KPOHLLITEVHA XBOCTOBOM Oarikif-1 S
Ne | Ne getanu | OnucaHve Kon-Bo
1 |BK1005 |KpoHLWTEWH XBOCTOBOW Ganku 1
2 |BV1007 |Bnok wectepeH npueBoga Xxsocta 1
3 |BK1006 |KpblKa KpOHLITEHA XBOCTOBOW Banku 1
4 |HMJ2-10N| Camope3 M2x10 2
Lar 1

1. MNpunoxuTe 6ok WecTepeH XBOCTOBOrO NPMBOAA K KPOHLLTEVHY XBOCTOBOWN Ganku.
2. MNpuvkpenuTe KpbILKY KPOHLUTENHA XBOCTOBOW Oarku K KpOHLLTEHY XBOCTOBOWN Ganku.

LLiar 2

3aBepLueHo r[l Tl

=)

d

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

http://www.planetahobby.ru



~ ~  Thunder
SETCLNN VCTaHOBKA KPOHLLITEVHA XBOCTOBOM Oarikm -2 Rt
Ne| Ne petann | OnucaHne Kon-Bo
1|HMC2-10B |BctasHoi BUHT M2x10 2
2 |HML2 arika M2 2
Lar 1
1. TpoTSIHUTE peMeHb CKBO3b KPOHLUTEWH XBOCTOBOM ©Oarnku, coxpaHsis ero npaBuibHOe
pacnonoxeHue.

2. BcTtaBbTe XBOCTOBYHO GanKy B KpOHLUTeI‘le, I'IpI/IBO,D,HOIZ pemMeHb XBOCTa OOJIKEeH BpallaTbCA
KaK NMnoKa3aHO HWXe.

\

lMNpoTnB Yyacosomn

MpoTuB Yacosomn CTPEnku

CTPEJIKMN

LLiar 2

1. MNomecTuTte pemeHb NoBeEPX
LWKMBA M MNNaBHO OTTArMBanTe
XBOCTOBYO Ganky, noka
HanpsbkeHne pemMHsa  byget
gonyckaTte ero npormb  He

6onee 5 Mm.
2. 3akpenuTe XBOCTOBYIO Ganky B
KpOHLUTEWNHe BCTaBHbIMU

BMHTaMM n ramkamu M2. He
3abygbTe HaHECTU Ha BUWHTHI
cukcaTop.

3. PekomeHayeTcs Takke KanHyTb
LMaKPMHOBOIO Kres B Npopesb
BBEPXY KPOHLUTENHA.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



YCTaHOBKa KPOHLLITEVHA XBOCTOBOM Barkit-3 e Naker J
Ne | Ne getanu | OnucaHve Kon-Bo

1 |BK1082 |Hanpasnsowas Taru 1

2 |HMJ12-6B| Camope3 M1.2x6 1

3 |BK0923 |Kpenex XBOCTOBOM CEpPBO 1

4 | HNN2-10B| Camopes (c wanbow) M2x10 2

LLiar 1

1. YcraHoBute HanpasnAawLwWne TArn n Kpenex XBOCTOBOM CepBo.
2. 38BepHI/ITe camMopeabl, HO NoKa He 3aTarnBanTe Ux, YToobl Bbl cMornm nosxe oTperynnpoBatb.

.
MpumeyaHue:

ol =\~

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



TSN )/CTaHOBKA KPOHLLITEVIHA XBOCTOBOV Garikv 4 Thnder

Ne| Ne getanu | OnucaHue Kon-Bo | |Ne|Ne getann | OnucaHue Kon-Bo
1 | HNN2-10B| Camopes (c wawbon) M2x10 | 4 5 | BK1026 Cxobka 1

2 | HMC2-25B BcTtaBHowm BUHT M2x25 2 6 |HMC2-14B | BcraBHoi BUHT M2x14 1

3 |HML2 Manka M2 3 7 |BK1025 KoHel, Taru 4

4 |BK1027 | Tdra ynpaBneHusi XsOCTOM 2

Liar 1

1. BctaBbTe cOOpPKY XBOCTOBOM Ganku B rMaBHyHO pamy.
2. BcTtaBnante e€ 3a KPOHLUTENH, a He 32 XBOCTOBYO Harky.

LLiar 2

1. MNpwn cbopke KOHLOB TAMM yNpaBneHns XBOCTOM UCMONb3yNTe LNAKPUHOBLIN NN
3MOKCUOHbIN KNen.

‘ LinakpuHoBbIn unum
OnoKCUAOHbIN Knen

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



InekTpuyeckasi cucrtema -1 Naker K
Ne | Ne getanu | OnucaHune Kon-Bo | |Ne|Ne getanu | Onncanune Kon-Bo

1 |BK1036 | Motopama 1 5 |BK1016 |Bepgywas wecrtepHsa 15T 1

2 |HSA3-5B | BctaBHom BUHT M3x5 2 6 | HMC3-10B BcraBHomn BuHT M3x10 2

3 |HME3-3B | ®ukcupytowmii BUHT M3*3| 2 7 |HMM3Z | HeiinoHoBas ravka M3 2

4 |BK1009 |Bepywas wecrtepHs 13T 1

LLiar 1

1. YcTaHoBUTb ABuUratenb Ha MOTOpamy.
2. 3aern|/|Te BeAyLlylo LWWeCTepHIO Ha Bany ABUrartend. O6paT|/|Te BHMMaHME, YTO pacCToAHNE OT
KOHLa Beﬂ,yLLl,eI?l LectepHn o MoTopaMbl OOJTKHO OblTb Okono 16 MM, Kak MokasaHO Ha

MpumeyvaHue: 1 \
1. Ons mini Titan E325 c Li-Po 6aTtapeeit ACE POWER

3S1P pekomeHayoTCA BECKOMMEKTOPHbIN  MOTOP
OBL 29/35-10 (No. 2381) c wecTepHén 13T.

2. Onsa mini Titan E325 ¢ Li-Po 6aTtapeet ACE POWER
281P pekomeHaytoTCcA OECKOMNMEKTOpPHbIN  MOTOP
OBL 29/35-10 (No. 2381) c wecTepHén 15T.

PUCYHKe.

1. Mpukpenute pgBuUraTens U MoOTOpamy K
rmaBHOM pame.

2. OTperynvpynte paboTy LWeCcTepeH wu
3aKpenuTe MoTopamy Ha LLACCH.
Bbl MoxeTe Habntogate paboTy LwecTepeH

& A o o0 CO CTOPOHbLI OCHOBAHMS.

=/

J e N\ i
> 8 _ HIII\NHI\MH\ ~all] /¢
. ¥ [ e 7
Sl I |

(7)

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



QnekTpunyeckas cmcrema -2 ) [ondsr

Lar 1

1. MNepepn nogcoeaHeHUeM LLapa TAMM yaanurte Koneco cepeo.

2. YcTaHoBuTE LLap TArM Ha pacctosiHum 12,5 MM OT LieHTpa Kayanku cepso.

3. YcTaHoBUWTE CepBO B MpaBbli KPenex CepBo U NoacoeauHUTe TAry K kKayarke cepBo.

Llar 2

1. MNepepn nogcoegvHeHUeM LLAPOB TAM yaanuTe BCe Koreca cepso.

2. YcTtaHoBUTE LLapbl TAr Ha paccTosHun 12,5 MM OT LieHTpa Kayanok cepso.
3. YcTaHoBUWTE CepBO crieBa 1 c3aau, noacoeuHUTe TArn K kadankam cepso.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



InekTpuyeckasi cucrtema -3

Ne|Ne getanu | OnucaHne Kon-Bo
1 |BK1071 | CrepxeHb xBocToBOn Tm D1.3 1
2 |BK0922 |Ulaposas tdra 3.8x12 mm 2
3 |BK1203 | LUWap Tarn (23.8) 4
4 |HSP16-6N| BuHT ¢ notanHow ronoskon M1.6x6 4

MakeT L

LLiar 1

1. I'Iepe,u, nogcoeaunHeHneMm Lwapa T4arn yaanute Koreco XBOCTOBOW CcepBo.
2. Ona CepBO pynd HanpaeleHud, yCTaHOBUTE LWap TArm B 10,5 mm oT LEeHTpa Kavalrkum cepBo, KaK
N B Ha4vane. I'Io>|<any|7|CTa O3HaKOMbTECb C I/IHCprKLl,VIeIZ Bawero rmpockona, 4YTOObI Bbl6paTb

ONVHY KaYalKku.

3. YcraHoBuTte CepBO B Kpenex XBOCTOBOW CepBO U noacoeanHNTe TAry K Kadarnke cepBo.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

http://www.planetahobby.ru



LD OrekTpuyeckasa cuctema -4

Ne| Ne getanu | OnucaHue Kon-Bo
1|BK1028 | Tpybka aHTeHHbI 1
2|BK1088 | PeauHoBas Tpy6ka 10 MM 2
3|BK1038 | AmopTusaTop nocafouHblx canasok| 4

) Thunder
loer

Liar 1

1. C nomoLupbto OBYCTOPOHHEro CKoT4a nogcoeanHuTe npneMHuK, rmpockon K rnaBHOM pame.

2. BctaBbTe TPyOKy aHTEHHbI U 3aKpenuTe e€ pe3nHoBon TPyOKon.

s

Lar 2 T
3akpenuTte pe3nHoOBON NieHToN GaTapeto Ha

nogaoHe ans Gatapew. 2.

Li-Po baTtapes

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



MakeTt M

Cbopka KabuHbI

Ne | Ne getanu | OnucaHve Kon-Bo

1 |BK1087 |KabuHa 1

2 |BK1076 |Kopnyc 1

3 |HMJ12-3B| Camope3 M1.2x3 3

4 |BK1002 |Pe3nHoBOe KOMbLO 2
Llar 1

1. CpexbTe HEHY>KHYIO YaCTb C Kopryca U KabuHbI.
2. MpucoeauHnTe TpeMs caMopesamu KabuHy K Koprycy.
3. BcTaBbTe kak Noka3aHo Pe3VHOBbLIE KOSbLia B KOPMYC.

A
d}/

LLiar 2

B Kopnyce coenante Bblpe3bl KaK MOKa3aHo.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



C6opka nonacreun rnaBHoro portopa ) Ihonder

Ne netanu | Onucaxuve Kon-Bo / \
BK1061 |Jlonactb oCHOBHOro potopa anI Me4vyaHue:

BK1067 | BepxHui kpenex nonactu

BK1068 | HwxHuin kKpenex nonactu
HSP16-6N| BuHT ¢ noTaiiHon ronoekon M1.6x6
HMC3-20B BcraHoi BUHT M3x20

HMM3Z | HeunnoHoBas ranka M3

JD0451 Haknenka gns 6anaHcupoBku

=z
&)

W( | eMm

- J

=ININININININ

N[O WIN|—~

Liar 1

1. [ns yBepeHHOCTH, 06a3aTenbHO cobupaniTe OCHOBHbIE JTIONACTM Kak MoKa3aHo.

2. Cpenante oTMETKY BOKPYT KpenseHMn Nonacti TOHKMM ¢ofloMacTepoM.

3. Y6epuTe KpenneHus nonactu u akkypaTHO CpeXxbTe NMOKPbITUE BAOSNb OTMETKM, MPUMEPHO Ha 1
MM BHYTPb OT He€. byibTe OCTOPOXHbI, HE NOBPEeaUTE NonacTu.

4. Ina nydwero npununaHnus, cnerka 3allkypute BHYTPEHHIO MOBEPXHOCTb KpenneHun.
HaHecute Ha nonactu UMakpHOBLIN MW AMNOKCUAHBIN KIen, B 00N1acTu Kak nokasaHo.

5. lMpunoxuTe Kpenexu nonacrten u 3aTAHUTE BUHTHI.

6. BbITpyTe NULLHUIA KNeWn.

LinakpuHoBbIi 1nu
OnoKCUOHBIN KIen

LLiar 2

1. 3akpenuTe nonacTtu B kopryce |
Liara rrmaBHOro poTtopa.
2. NNonactu pekomeHayeTcs cOanaHcupoBaTb

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



[PEOVCTIOBVE K CUCTEME YTPABIEHAA E-CCPM e

E-CCPM (Electric Cyclic/Collective Pitch Mixing) - 3nekTpoHHOe MUKLWMpOBaHWE
unknuyeckoro/obuwiero wara) cucrtema npeaocTaBnsieT Monb3oBaTeNsAM cuctemy
ynpaBreHns, KoTopasi MOXeT BbIMOMHATb TO e ynpaBrfieHne, YTO U TpaguuMoHHas
cuctema M-CCPM (Mechanical Cyclic/Collective Pitch Mixing - MexaHuyeckoe
MUKLUMPOBaHME LUuknnyeckoro/obwiero wara), Ho ¢ NpocTon MexaHusaumen. Cucrema
120° E-CCPM wncnonb3yeT 3 cepBO A5 OCHOBHOMO ynpaBfeHusi arnepoHamu, pyrnem
BbICOTbI 1 06Lwmm warom. tn 3 cepeo B M-CCPM cucteme paboTtaloT He3aBUCMMO OT
ApYyr opyra, HO OHM paboTaroT CrnaXeHHO, YTOObl JOCTUIHYTb TAKOro e yrpaBneHus, 4To
B E-CCPM cucreme. Hanpumep, ecnu gaHa komanga obuilero wwara, Bce 3 cepBo
paboTaloT BMecTe, 4TOObl NepemMeLlaTh annapaT nepekoca BBepx U BHU3. Ecnu gaetcs
KOMaH4a arepoHam, ogHOBpEeMEHHO paboTaloT 2 cepBO, HAKMOHASA annapaTt nepekoca.
CepBo, paboTatowme B TeyeHue Kakon-nmbo OTAaHHOW KOMaHAbl BMeECTe, co3haloT
MaKcumarnbHbii Bpawawwmn momeHT. Kpome Toro, cuctema E-CCPM BbinonHseT
AaHHble KOMaHAbl ynpaBrieHNsa MOCPEACTBOM MEHEE CIIOXKHbIX MEXaHUYEeCKMX CUCTEM
MUKLUMPOBaHMA N TpebyeT MeHbLLEro KoNMYecTsa ynpaBnsaoLwWmxX TAr u getanen.

B cerogHsALWHNX cOBpeMEHHbIX KOMMbLIOTEPHBLIX CUCTEMAX paguoynpasneHus cuctema E-
CCPM 3zanoxeHa B nporpamme. [lockonbky 120° E-CCPM  dyHKuMa  yxe
3anporpaMMmnpoBaHa, HeT Borblue CMOXHbLIX YCTAaHOBOK/MUKLLMPOBAHUI Kak B CUCTEME
M-CCPM. Cpegu TMNoB paavoynpasneH1si 1 Mapok noxanymncra seibepute 10, KOTopoe
nmeet pyHkumio 120° E-CCPM. lMoxanyncta nmenTte B BUAY, YTO AN ynpasneHus E-
CCPM HeB0O3MOXHO ncnonb3oatb He-E-CCPM cuctemy pagnoynpasneHus 6e3 kakoro-
nnbo Apyroro SNeKTPOHHOro MuUKLepa.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru




PABEOTA CUCTEMbI 120° ECCPM  [OOHEISG

OToaHHble KOMaHAbl  BLIMOMHSKTCA COBMECTHOW paboTo Tpéx cepBO 4epes
MUKLUMPYIOLLYIO NPOrpaMMmy paguoyrnpaBfeHus WNu SnekKTPOHHbIM Mukwep. [Hanee
npueedeHbl NPUMeEpPBI, NOKasblBaKoLLME BbINMOMHAKTCS 3TN OBUKEHUSI.

OBLI.I,VIVI LAl

Korpa paétcs komanga obuwiero wara, Bce 3 CepBO ABWXKYTCA B OOQHOM HanpaBfieHUn C
OAMHaKOBOM CKOPOCTbIO M Ha OAWHAKOBbLIA Yron. 3TO ABWXKEHWE MNOoAHMMaeT Wnu
onyckaeT annapaT nepekoca W COXpaHseT YpoBeHb annapata nepekoca. Takum
obpasom, Tpebyembin 06LLMI Lar MOXET ObITb 4OCTUTHYT 6€3 BBOAA LIMKITMYECKOTO.

1T

QNEPOH

OnepoH ynpaensaeTcs AByMSA cepBo cnepeaun. Korga otgaérca komaHga anepoHa, ofgHa
cepBo OygeT TAHyTb annapaT nepekoca BHM3, a Apyras OygeT TonkaTb annapaT
nepekoca BBEpX, TEM CaMbIM BbINOMHAS KOMaHAy KpeHa. OHM ABWXKYTCS B pasHble
CTOPOHbI C OAMHAKOBBLIMU CKOPOCTLIO U OTKIIOHEHMEM, @ TPETbSA CEPBO C3aaM OCTaeTCs B
TOM K€ MOJTOXEHWNMN.

{IIIII

L
\=

(g 0

I )
——

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



PABOTA CUCTEMbI 120° ECCPM =

PYJb BbICOTbI

Pynb BbICOTbI ynpaBnsieTcs BceMn Tpemsi cepBo. Korga AaHa komaHga pynsi BbiCOTbI, 2
CepBo crepean ABMXYTCA B OAHOM, a odHa TpeTbs - B OBGpaTHOM HanpasreHWuw.
Hanpumep, korga naétca pyns BbICOTbl BHM3, 2 MepedHVMX CepBO TAHYT annapat
nepekoca BHU3, a TpeTbs TONKaeT annapaT nepekoca BBEPX, TakuM 06pasom
BbINOTHAETCA KOMaHaa pyns BbiCOTbl BHM3. YTOObI BbINOMHWUTL AaHHYHO KOMaHay, Bce
TpY CEpBO TAHYT/TONKAlOT annapaT nepekoca OJHOBPEMEHHO.

IIIII’

@
-

Zn/

B

©

|
fm
|

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



MNOOKITKOYEHWE CEPBO 1o

E-CCPM cuctema tpebyeT 3 kaHanoB Ans 3repoHOB, PyNs BbICOTbl U JONOMHUTENbHbIN
(anga wara). Ho nogn moryT 3anytatbCs, MOCKOMbKY 3TWU 3 KaHana He roBOPAT HU O
KakoM He3aBuCcMMOM ABwKeHUW. OHW  MCMNOMb3ylTCA BMEeCTe, 4YTOObl BbINOMHATH
BpaweHne, nepeBopoT u obuwee ynpaeneHne. Kak cnencteme, pekoMeHayeTcs
crnegyowmi cnocod nogknoveHus.

N

TwbinoBasi cepBO, pacnonoXeHHasi B 3adHeEW 4vactu annapata nepekoca OOJIIKHA
ObITb BKINOYEHA B KaHan pyns BbICOThI.

2. [onycTtum, cepBO C NPaBoOi CTOPOHbI MOAKIIOYEHa B KaHan 3f1epOHOB.

3. JleBas cepBo nogkmnodeHa B ONOMHUTENbHBbIN kaHan (AUX).

B kauectBe cnpaBkm ans Bac - cneaywowas guarpamma E-CCPM nogkntoveHus.
Moxanyncra Takke obpaTnTech K MHCTPYKUMKU Baluero pagnoynpasneHus.

P i

MarsmTHoe KonbLo ]
A BeckonneKTopHbIiA
O MOTOpP
I
| = ———]
ra3 o o o o o o o o
Anep. &
MpuemHmk P P © ® U
Beic. o = S
P % X 3 c
bl c || 3| 3 ©
5 kaH o™ < m I
AUX (] =] o o =] o o (]

PerynsTtop
CKOpOCTH

Li-Po 6aTapes

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



OCHOBHOW MPUHLIMN PEMNYNPOBK/ =8

MockonbKky ntogen moxeT cMyTuTb cnocob paboTbl cuctembl E-CCPM, Mbl xoTum
0OBACHNTL OCHOBHOW MPUHUMN TOrO, Kak LEeHTpMpoBaTb U TPMMMWUPOBaTb CEPBO Mpu
HaCTpOoKMKe MOMHOro OoTkNoHeHU4. lMNpexae Bcero, Mbl OMKHbI BbIICHUTL, YTO Bbl xoTnte
oTperynupoBaTb. Bbl XenaeTe perynupoBaTb HENocpeCTBEHHO CEPBO UMW PyrieByto
noBepxHocTb? Hanpumep, ecnu Bbl XoTUTE HAacTPOUTbL CEPBO, MOAKMHYEHHYO B KaHan
anepoHa, bygeT perynupoBaTbCa TOMbKO 3Ta cepBo. Ho ecnn Bbl xoTute Hactpoutb
"KpeHsAwme" NNockocTM  anepoHoB, TO OyayT  perynupoBaTbCA  OBE  CEpPBO,
NoAKIMOYEHHbIE B KaHarnbl anepoHa u AUX. PasbacHeHMe 3TOW OCHOBHOW KOHUenuuu
YyNpOCTUT NPOLECC pPeryrnmpoBKU.

Kpome Toro, Bbl JOmMKHbI M3y4nTb OyHKUMKN nepenaTymka - "Pesepc”, " Cab-tpummep”,
"Tpummep", "PerynupoBka oOTKnoHeHus", "[BOWHble pacxodbl, OKCMOHEHTa" wu
"MukwimpoBaHue annapaTa nepekoca". PasHbiMu Npon3BoanTENAMU pagmnoynpasneHns
JalTcsd pasnuyHble HasBaHusg 3TUM  YHKUMSM, HO WX YCTAHOBKM B OCHOBHOM
naoeHTn4Hbl. Cnegyowan Tabnmua nokasblBaeT Ha YTO BAUSIOT 3T OYHKLNN:

HenocpeacTBEHHO CEpBO ABWXXEHWE yrnpaBneHus
PeBepc O
Cab-tpummep @)
PerynupoBka OTKINOHEHUS O
Tpummep
[/P 1 OKkcnoHeHTa
Mwukwep + OnepoH

annapata * Pynb BbICOTHI
nepekoca + War

ONONONONG

Moatomy, ecnu Bbl XenaeTte perynupoBatb CamMu CepBO, NOXanyncta MCnonb3ynte
"Peepc", "Cab-tpummep", n " PerynupoBky oTknoHeHus". Ecnn Bbl  xoTuTe
oTperynupoBaTb pyneBble MOBEPXHOCTH, MOXanynucra ucnonesymnte "Tpummep",

"[1BoViHbIE pacxonbl, QKCNOHEHTY" 1 "MuKwep annapaTta nepekoca".

Hanpumep, 4TobGbl NONyYMTb XEnaemoe MOfoXKEeHWe Kayankm cepBo, Heobxooumo
cAenatb He3HaYNTENbHYK LEHTPOBKY C nomowbio yHkummn "Cab-tpummepa”. lNpu
Takom obcToaTenbCcTBe, Bbl OOMKHBI perynvpoBatb Camy CEpPBO, a He YNpPaBrsioLLYIO
NOBEPXHOCTb.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru




OCHOBHOW MPYHLIN YCTAHOBKY 11 PEMYIMPOBKY ) Ihonder

I'Iepep, CTapTomMm 00s13aTENBLHO BLIMOMHUTE crnegyrwyrto NnoaroToBKy.

1. YcTaHoBUTE BCe TpMMMEPLI, KHOMKA W Nepeknoyateny B HenTpanbHoe U Hynesoe
NosiIoXKeHue.

2. CBpocbTe yCcTaHOBKU pagnoynpasreHnsa B nx pabpryHblie yCTaHOBKW.

3. Bbibepute pexxum ynpasrneHnsa annapatom nepekoca 120' E-CCPM.

MukwupoBaHue PeBepca/Annaparta nepekoca

HanpaBneHnus paboTbl cepBo Heobxoaumo noaTBepauTb. Bbl MoxeTe BpeMeHHO
NPUKPEeNUTb Kadanku K cepBo, 4YTobbl Obino nerye HabnwogaTb HanpaeneHue
nepemeLleHnsa cepso. MNpu nogaye komaHObl NONOXUTENbHOro obuwero wara, Bce 3
CEepBO OOMKHbI MepeMellaTbCqd B OOHOM HanpasfeHun, oryckas annapaT nepekoca.
Ecnn atn 3 cepBo nepemMellanTca B OQHOM HanpasfeHun, HO NoAHMMAalOT annapart
nepekoca, Bam HeobxogumMo wucnonb3oBaTb QYHKUMIO "MUKLIMPOBaHMS annapaTta
nepekoca", 4tobbl 3acTaBUTb €ro onyckatbcs. Ecnu kakas-nnbo cepBo nepemelLaeTcs B
obpatHoM HanpaBneHun, Bam HeobGxoouMMO HacTpouTb €€ NOCPeACTBOM  (PyHKLMM
"peBepca". [ocKkonbKy BbIWEONMCAHHBLIN Cnocob nepemelleHns onpeaeneH, yHKUMs
"peBepca" ana AnepoHa/BbicoTbl/AUX BbINOHEHA.

Hanee, Bam Heo6xoouMmo MpoBepuUTb pyrieBble NOBEPXHOCTU. [pyn nogave KomaHabl
ynpaeneHna UMKIMYEeCKUM LaroMm, annapaT nepekoca [OOMKeH OTKIOHATLCA B
npasunbHOM HanpasneHun. B unHOM cnyyae, Bam cnegyeTr oTtperynupoBaTb €ero
dyHKUMEN "MUKLWINPOBaAHUA annaparta nepekoca". Hanpumep, ecnu gaHa komaHaa pyns
BbICOTblI BHW3, annapaTt nepekoca [JOMKeH OTKIOHUTbCA Breped. Ecnu annapat
nepekoca HakroHeH Has3ag, Bbl JOMKHbI U3MEHUTL +/- ynpaBnsAoLWwen NnockocTn pyns
BbICOTbI MOCPEACTBOM (PyHKUMKM "MUKWIMPOBaAHUSA annapata nepekoca". Takum xe
0o6pa3oM C pyneBor NOBEPXHOCTLIO 3MepoHa.

MoaBoas utor, yHKUMS "peBepca” OoMmKHa perynupoBaTh HENocpeaCTBEHHO CepBo, a
+/-  yHKUMM  "MUKWMPOBaHWA annapaTta nepekoca" npu3BaHa HacTpauBaTb
ynpaensioLme noBepxXHOCTH.

Kauanku cepBo

Mocne TOro kak ObINM onpegeneHbl HanpaeneHus paboTbl CepBO, NOXanyncra
LEHTpUPYNTE PYyYKy ynpaeneHus obwmm warom. C pydkon obuiero ynpasneHust no
LUEeHTpy, ycTaHoBuTe Kadankm Ha 3 cepBo. OHWM A0SmKHbl ObiTb BbIPOBHEHbI. Ecnmn
Kayarnkym CepBO OTKIOHSOTCA Ha Hebonbliow rpagyc, ucnonb3ynte dyHkumio "cab-
TpuMmepa", 4Tobbl HEe3aBUMCMMO WX OTperynupoBaTtb. Takum obGpasom, npoueaypa
LEHTPOBKM 3aBepLUeHa.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



OCHOBHOW MPYHLIM YCTAHOBKY 11 PEMYIMPOBKY

BbipoBHANTE annapar nepekoca

Mocne uUeHTPOBKM CepBO, cnegyeT HacTporka ANWHbI  YNpaBnsloOWMX TAr U
noAcoeguHEHre MX K wapam THr, BaXKHO KOHTPONMpoBaTb, YTOObI annapaTt nepekoca
CTOAN pOBHO. Bkntounte nepepaTtymMk U MPUEMHWK, He MNOAKMYanTe OBuUratenb Ha
OaHHbIN MOMEHT, U LEHTpUpynTe pydky) obuwiero wara. Bce Tpummepbl M KHOMKU
AOJKHbI ObITb 06513aTENBHO LIEHTPUPOBaHbI, @ KpuBas LWara B AaHHbIN MOMEHT OKHa
6biTb 0% B HwxkHen Touke M 100% B BepxHen. Kavankm cepBO AOMKHbI ObiTb
BbIpOBHEHbI. ECnn pyyka obLiero wara LeHTpUpoBaHa, a Kayarnkv CcepBO BblPOBHEHbI,
annapaTt nepekoca AOMXKeH CToATb poBHO. CnepBa npoBepbTe annapaTt nepekoca C
TbiNa Mogenu, 4Tobbl NPoOBEPUTL €ro BblpaBHMBaHWE creBa HanpaBo. Ecnv annapart
nepekoca CTOMT HEPOBHO OTHOCUTENbHO pambl MOOENWN, OTPErynupymte neBble WM
npaeble TArM ynpasneHnsi cepo. 3ateM, NpoBepbTe annapaT nepekoca ¢ 6oka mogenu,
yTOoObl MPOBEPUTH €ro pPOBHOCTb Brepea-Hasag. Ecnu annapat nepekoca cTouT
HEpOBHO, OTpPErynupynTe ynpasnaoLyo TAry 3agHemn cepeo.

YpoBeHb -~~~ (

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



PETYTIPOBKA MIKLLIPOBAHIA OBLLIETO K LIMKTIHECKOMY K QDRI

OTO Bcerga criyyaeTcs, YTO OTKIIOHEHME KaXXOoW CepBO crerka pasnuyaetcsa. Ecnu aTo
Tak, TO annapaTt nepekoca OTKINOHANCA Obl, koroa AaeTcsi komMaHga MoJiHOro ooduwiero
wara. 3T pasnuuua MoryT OblTb OTKOPPEKTUPOBaHbl HEOOMbLUMM  N3MEHEHVUEM
3HAYeHUs1 OTKMNOHEHWA KaxdoW CcepBO, nocpeacTBoM  OYHKUMKU  "perynupoBKu
OTKINOHeHns".

MukwupoBaHue LLlar K AnepoHy

YctaHoBUTE pyyky obuero wara B MOMOXEHWEe MOMHOr0  MOMOXMTENbHOro Lara.
lMpoBepbTe annapat nepekoca C Tbina Moaenu, YTobbl OH BbiN POBHLIM CreBa Hanpaso.
Ecnn annapaT nepekoca pacrnofioXeH HEpPOBHO MO OTHOLIEHWIO K paMe MOAenu,
oTperynupymnTe nobyto cepBo NOCPeaAcTBOM OYHKUMM "perynmpoBKM OTKIOHEHMS".
Hanpumep, annapaT nepekoca npv KoMaHge MOMHOro NOMoXUTENbLHOro obuero wara
OTKIMOHSAETCS B NPaByt CTOPOHY. OTO 03HAYaEeT, YTO OTKIOHEHWE NEBON CEPBO MeHbLUE,
4YeM OTKIOHEeHWe npaBow cepBo. Bbl MoxeTe NnMbBo yBeNnYMTbL OTKIOHEHUE NEeBOW CEPBO,
nnbo ymeHbLWUTb OTKMOHeHMe npasov. CHoBa MpoBepbTe annapaTt nepekoca, YTobbl
CTOSAST POBHO.

Heobxoanmo noBTOpUTH nNpoueaypy ANA MNOMHOro oTpuuaternbHoro obuiero Lwara.
lMpoBepbTe, POBHO N CTOUT annapaT nepekoca u nNpu HeobXoAUMOCTU OTperynupymnTe
CepBo, BO BpeMs KOMaHAbl NOMHOro oTpuuaTernbHbIA 0bLwero wara.

<-Illl

YBenun4yeHve

A
:

YMeHbLLeHne

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



PEMYIIAPOBKA MV/KILUPOBAHIA OBLLETO K LIMKTIYECKOMY &

MukwuposaHue LWar k Pynio BbICOTbI

B npegbigywiemM ware mMbl 3aTPOHYNIN MUKLWIMPOBAHME LUAr K 3fepoHy. OTO Kak BaXKHO
ANS pacCMOTPEHMS MUKLIMPOBAHUA LIar K pyno BbiCOThl. [MomecTtute pydky obuiero
Wwara B NO3nuUMio NOSHOro NOMoXuTenbHoro wara. lNpoeepbTe ¢ 6oka Mogenu annapart
nepekoca, 4tobbl OH CTOAN POBHO cnepean K 3agy. Ecnu annapaTt nepekoca
pacnofioXXeH HEpPOBHO, OTPErynupymTte CepBO PYnsa BbICOTbl C MOMOLLBI OYHKLMK
"perynnpoBKu OTKITOHEHUS".

Hanpumep, annapat nepekoca BO BpeMsi KOMaHAbl MOJSTHOTO MOMOXUTENbHOro obLiero
lwara HakrnoHunca Bneped. JTO yKasbiBaeT, YTO OTKIOHEHME CEepBO Pyfis BbICOTbI
MEeHbLUEe 4eM OTKNOHeHue AByx Apyrmx. [Moxanyincta yBenuubTe OTKIOHEHME CepBO
pyns BbicoTbl. CHOBa npoBepbTe annapaT nepekoca, 4ToObl OH CTOSiT POBHO.
Heobxoanmo noBTOpWUTb Npoueaypy ANS KOMaHgbl NOIHOrO OTpuuaTenbHOro obuiero
wara. NMpoBepbTe, pacnonoXeH Ny annapaTt nepekoca PoOBHO, U NpW HeOBXOAMMOCTH
OTperynupymTe, B MOMEHT KOMaHAbl MOMHOro OTpuLaTenbHOro obuero wara.

<-IIII

YBenunyeHve

11

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



HACTPOWIKA TAT IEer

PekomeHaytoTca cnepytowime AnvHbl T

[nuHa nsmepseTca ot ueHTpa
wapa T4arv 0o LeHTpa Opyroro

Liapa TAru.

YKkasaHHas Bbllle ANMHA TArn nogxoamT Ana HoBu4ykoB M 3D-nonértoB. Bbl moxeTte
NCNonb30BaTb 3TU AMNWHbI KaK HavarnbHble YCTAaHOBKU U perynupoBaTh AfMHbI Nof Ball
CTUNb noneta. OnuHbl TAr N3aMepsatTCd OT LeHTpa Wwapa Tarn 4o LeHTpa apyroro.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



[Nocne Toro kak Bl YCTaHOBWUJTN OJTNHbI TAl KaK YNOMWHANOCb paHee, TArn AOJTKHbI ObITb
LEHTPOBAHbI KaK ONMMCaHO HWXe.

LleHTpoBKa

1. Mpu LUEHTPOBKE PY4KM OBLLErO LWara, pbl4ari 4OIMKHbI ObITb Kak Ha PUCYHKE HUXKeE.
2. Coenainte ctabunusaTop napannenbHo, nonactu rMaBHOro poTopa AOMKHbI BbiTh 0
rpagycos, a annapar nepekoca AOMMKEH CTOATb POBHO.

Makcumym

1. YcTaHoBuTe py4Ky 0OLEro wara B BEpXHee kpaHee NosioXeHue.
2. lonacty rnaBHOro poTopa [OOIkHbl noBepHyTbcA Ha 10 rpagycoB, a annapart
rnepekoca [OIKeH pacnonaraTbCs POBHO.

MuHnmym
1. MomecTuTe pyyKy OBLLErO Liara B HXHEE NOSIOXEHMe.

2. naBHble nonactn OOMmkHbI ObiTb NOBEPHYThHI Ha 10 rpagycoB, a annapaTt nepekoca
OOIMKEH CTOATb POBHO.

NMPUMEYAHUE:

1. [lencTBUS BbilLe onpeaenstoT npeaerbHble YCTaHOBKM 06LLero wara.

2. YcTaHoBKa MakcvMMarnbHOro o6LuUero wara 3aBucuT OT JIMYHO BalLero HaBblka NoneToB
n ctunsa. Cnuwkom 6GonblION OGLWMI Lar MOXET Neperpy3vuTb SNEKTPOHHbIN
PerynsiTop CKOpocTu, ABuratenb 1 6aTtapeto. A Takke 3TO yMEHbLUUT BpeMs nonéta.

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



PEKOMEHOYEMbIE JAHHBIE [NA YCTAHOBK/ KOMEIE

Cnepylowme yCTaHOBOYHblE MapameTpbl KPUBOMW Llara M KPUBOW rasa npuBOAATCA
TONbKO ANS Ballen cnpasku. MNMoxanyncTa, ecnu Bbl HUKOrga He genanu 3Toro paHee,
npocuTe OMNbITHOro NMIIoTa nomo4db Bam.

HoBu4yok

KpuBas Nasa

100

75

50

25

100

75

50

25

KpuBas "asa
\[a3

251

0 25 50 75 100 Pyuyka

a3

0 25 50 75 100 Pyyka

0 25 5 75 100 Pyyka

@ HopmanbHbIn

100

75

50

251

a3

0 2 5 75 100Pygka
© HopmanbHbin

100
75

50

25

1 i L
0 25 5 75 100 Pyyka

‘ i
© 25 5 75 100 Pyyka

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

http://www.planetahobby.ru

o XonocTow 1 o XornocTow 1
100 F,a:},,, s 1OO:VLVITIVa”r 77777777777777777777777
75t 75F
50 50+
25 25F
o 2 5io 75 100 Pyuka 0 2 50 75 1(':10 Pyuka
© XonocTou 2 & XornocTou 2

100 == e .
75F
50

251

L L 1

0 25 5 75 100 Pyyka
o YpepxaHue




HopmaneHein 0 45 65 85 100
Kpueas Wara
HopmanbHein 40 - 75 - 100
Yron Wara

HopmanbHbin -2° - +5° - +10°

MunoTaxHbIN noneTr

Kpusaga Nasa

1 2 3 4 5
HopmaneHein 0 45 65 85 100
Xonocton 1 80 - 70 - 100
Xonoctom2 100 - 80 - 100

Kpueas LWara

HopmanbHein 30 - 75 - 100
XornocTton 1 20 - 75 - 95
XornocTton 2 5 - - - 95
YnepxaHue 0o - - - 100
Yron Wara
1 2 3 4 5

HopmanbHbin -4 - +5° - +10°
XonocTton 1 -6° - +5 - +9°
XonocTon 2 9 - - - O
YpepxaHue -10° - - - #+10°

YIPABJIEHVIE XBOCTA 1 YCTAHOBKA TPOCKONA J

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

http://www.planetahobby.ru



PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb FMPOCKON yaepxaHus HanpasneHus. C rupockonom,

yOoepXuBalolmm HanpasrneHue, Bbl He cmoxeTe ucnonb3osaTtb TPUMMEP U (PYHKUMIO

MUKLLIMPOBaHUA BpaLLeHWsi XBOCTOBOIO yrpasreHus.

CnepBa, COrnacHoO WMHCTPYKUMU K FMPOCKOMY, YCTaHOBUTE AMNWHY Kayanku XBOCTOBOW

cepBo. B kayecTtBe HavanbHoW yctaHoBKW, Bbl moxeTe nonpo6osatb 10,5 mm. 3aTem

BPEMEHHO 3aKpenuTe Ka4arky CepBo W NpoBepbTe ABUMXEHME XBOCTOBOMW CEPBO:

1. Mpn nopgaye KomaHObl ynpaBneHWs pyns HanpasrieHUs BMNpaBoO, Kadarka CcepBo
AOJIDKHA OTKIOHATLCS Briepes,.

2. BpawanTte BepToneT pyKoW MNpPOTMB Y4acoBOW CTPESikK, Kadarka cepBo [JOSKHa
ABuratbcs Bnepes.

YpOocToBepyBLUMCE B HanpaBleHUW OBWXEHWUS XBOCTOBOM cepBo, Bam HeoGxogmmo

YCTaHOBUTb Kayarky CepBO B MpaBuiibHoe nonoxeHue. [loxanyincta MOBTOPHO

NOAKMIOYNTE NUTaAHME NPUEMHMKA W He ABuraiite BepTorneT. [py MONoXeHUU pyyku

ynpaBfeHnss XBOCTOM U TpuUMMepe No LEHTPY, YCTaAHOBUTE Kayanky CepBO

BepTMKanbHO. 3aTeM, MOryT BO3HUKHYTb [iBa BapuaHTa:

1. OTKINIOHEHME XBOCTOBOW CEPBO HE MOXET BbIATU 3a npedenbl MexaHW4YecKoro
ABWXKEHUS.

2. Korga war xBoctoBoro potopa paeeH 0, kayanka XBOCTOBOW CepBO [OOfkHa ObITb
BEPTMKaIbHO MUK C HeGONbLUMM cMellieHneM BnpaBo. (CornacHo oTo HMxXe)

- ———

CepBo pyns HanpaBneHus

MpumeyaHue

1. Uto6bl onpenenuTb nNpeaen OTKMOHeHWs, Bbl JOMKHBI HAacTPOWUTb TMPOCKOM COrfacHoO €ero
WHCTPYKUNN.

2. Yto6bl perynvpoBaTb CKOPOCTb BpaLLeHWs BepTonieTa, noxanyncra UCnonb3ynte yHKUMo
"perynnpoBku oTknoHeHuns" unm "0/P n OkcnoHeHTa".

VICTOJIb3OBAHVE LI-PO BATAPEU

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru

) Thunder
loer



mini Titan E325 - anektpuyeckun ply BepToneTt. HactoATtenbHO pekomeHayeTcs
ncnonb3oBaTtb JIntneso-NonuvepHsie 6atapen. MNoxanyncta OTHECUTECH K CreaytoLLen
WHdopMaLMK C BHUMAHUEM:

1. cnonb3ynTe 3apagHuK, npegHasHayveHHbIn Tonbko ans Li-Poly 6atapen.
2. He nepesapskante Ha GaTapeto Bbile MakCcMMarnbHOro HanpsxeHusa 4,2 Bonbta Ha
GaHky.

3. He paspspkante 6atapeto HukKe MUHUManbHoro HanpskeHust 3,0 B/Ha 6aHky.

4. He octaBnanTte 3apsixatowytoca 6atapeto 6e3 npucmorpa.

5. He 3apsikante 6aTtapeto B OrHEONacHOM MecCTe.

6. Ecnn Bbl cobupaeTechb xpaHntb baTapen B TeYeHWe OONroro BPEMEHU, XPaHUTE MX
npu 3,8 B/Ha 6aHky.

Moxanyncra 3anoMHuTe BblLLENPUBEAEHHYHO NMHopMaLMIO n Mepbl

NpeaoCTOPOXHOCTM, TeM  CaMbiM  MOHMMas  MOSIHYH  OTBETCTBEHHOCTb  MpU
ncnonb3oBaHuM GaTtapen n noboro yuwepba, BbidaBaHHOro 6atapeen. Thunder Tiger u
€ero aBTOpu3oBaHHbIE ONCTPUBLIOTOPLI HE BepyT Ha cebst HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a
yuiep6, KOTOpbIA MOXET NPOU3OUTU NPU HEMPaBUITbHOM UCNONb30BaHUK BGaTapen.

MONCK HEMCMNPABHOCTEM

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



BepTtoneThl

Q: YTo 6bI Bbl NpoBeEpUnn, ecnv BepToneT TPSICETCSA BO Bpems noneTa?
A: Jlonactu rmaBHOro potopa TpaccupoBaHbI?

JlonaTkm ctabununsaTtopa TpaccupoBaHbl?

JlonacTtu rmaBHOro poTopa XopoLlo coanaHcupoBaHbl?

JlonaTkm xopowo 3akpenneHbl Ha OANHAaKOBOM PacCTOoAHMM OT Bana poTtopa?
WnuHaenb ctabunusatopa He COrHyT?

"MaBHbIN Ban He COrHyT?

Y3en rnaBHOro potopa He NoBpeXaeH?

OnekTpoaBuraTtenb XOPOLLO YCTAHOBIIEH 1 Ban ABUraTens He NnorHyT?

Ban xBoCcTOBOro potopa He COrHyT?

Y3en XxBOCTOBOIro poTopa He NOBPeXAeH?

Bce wapuvkonogwmnHnkn paboTaroT XopoLuo?

Q: YTo0 Obl Bhl caoenanun, ecrin Beptosiet BO BpeMA nonérta nsgaet CNUWKOM MHOro

wyma?

A: a. lNoxanyncTta npoBepbTe COeANHEHME LECTEPEH MEXAY IMaBHOW LLECTEPHEN U

b. wectepHenn motopa. Ecnu cnvwkom 6Gonblioe cuenfneHne LWecTepeH, OHO
OyneT co3gaBaTb CUMbHbBIV LUYM peayKTopa BO BpeMs noneTa.

c. Ecnn npuBogHOM pemeHb XBOCTa CrnvWKoM ocnab, oH OyaeTr BbI3biBaTb
HEKOTOpPbIN LLYM U MOXET MOBIeYb OTKa3 XBOCTOBOIO yrpaBreHus.

d. MNMpoBepbTe TAMM N CUCTEMY YyMNpaBreHUss OCHOBHLIM U XBOCTOBbIM POTOPOM,
4yTOObl YOOCTOBEPUTBCS, YTO Kaxaaa TaAra paboTaeT npaBUNbHO U He
conpukacaetcs ¢ Yem-nnbo eule.

. d. lNpoBepbTe, He pasbanaHcupoBancs nm MoTop.

]

AnekTtpoasuraTtenb, batapes u Perynsatop ckopocTtu

Q: Kak BbibpaTb 3NEKTPOMOTOP UM LLUECTEPHIO?
A: 3OT0 3aBucut ot baTapeu u gpuratens. BoT copmyna Toro, kak BblMUCANUTb
Tpebyemyto CKOPOCTb BpaLLEHUS rofoBbI.
O6./MuH peuratens = KV anekrpogsuratens X BonsT (3,7B) x Cepus x koHcTaHTa (0,8)
CxopocTb ronosbl = O6./MvH asuratens / KoaddmumeHT peaykumm
KoadhdpmumeHT peaykumm = 150T / LectepHa apuratens
Mpumep:

Mbl Bbibnupaem 6eckonnektopHbin anektpomotop TT OBL 29/35-10H.
Mpun ucnons3osanun 3S (11,1B) Li-Po 6atapen, ob6opoTel ABUraTens OOSMkHbI ObiTb

3500KV x 3,7B x 3S x 0,8 = 31080 o60pOTOB B MUHYTY.

N Mbl oxxmgaem nonyyYntb CKOPOCTb BpaLleHus ronosbl 2600~2800 06./MuH.

31080 / KoadhdpumumeHT peaykumm = 2800
KoacbpmumeHT pegykuum = 11,1

MONCK HEMCMNPABHOCTEM

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru

) Thunder
loer



LLlectepHsa gomkHa 6biTb
150T / 11,1 = 13,51
3HaunT Mbl Bblbpaem wecTtepHio asuratens 13T.

Mpu wcnonb3oBaHun Li-Po 6Gatapen 2S (7,4B) ons OONroBpEMEHHOro 3aBUCaAHWS,
060pOThI ANEKTPOMOTOPA AOSKHbI ObITh
3500KV x 3,7B x 2S x 0,8 = 20720 o60pOTOB B MUHYTY.
M mbl npegnonaraem nosny4nTb CKOPOCTb ronioBbl B 3aBucaHum 2100 06./MuH.
20720 / KoadhcpmumeHT peaykuum = 2100
KoacpcpmumeHt pegykuum = 9,87
LLlectepHsa gomkHa 6biTb
150T / 9,87 = 15,20
3HaunT Mbl BblbMpaeM B KayecTBe LwecTepHn motopa 15T.

Q: Kakow anekTpoaBuraTenb U perynsatop CKOPOCTM PEKOMEHAYIOTCA?
A: PekomeHpytotcs 6eckonnektopHbi anektpomotop TT OBL 29/35-10H (No. 2381)
n perynatop ckopoctn ACE BLC-40 (No.8041-H).

3AlNACHbIE HACTWU E325

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



?

vl

&3 ;]\ HHEQQ

£ 00 0 cmup =g

1 O flre-
P\/0701 PVO702 PV0703 PVO704 _
Y3EIT OCHOBHOIMO Y3EN KAYETN PbIYAI" YIPABJTEHAA MABHbIV BAN (2)
POTOPA CTABAITUBATOPA CTABUITUBATOPA
P\/0705 PV0706 PVO707 PV0708
[MABHbIV KPEMNBEX AMOPTU3NPYIOLLIAA BAITOMNEPEHAA (2) KAYAJIKA YITPABITEHAA
MPOKITAKA (70°) CTABATM3ATOPOM
/ \
/ [
cTy %
° 1y e )
Tal
P\/0709 PVvO710 PVO711 PVO712
CTABAIIN3ATORP (2) AINMAPAT NMEPEKOCA HABOP OCHOBbI PbIHAI MUKLLIPOBAHA
AINMAPATA NMEPEKOCA

P\V0713 PV0714 PV0715 PV0716
OCHOBAHVE ATTIAPATA  TTIABHAA PAMA OCHOBAHVE MOCALOYHBIE CANA3KA
MEPEKOCA
T e
>e, | f At &
|2z
It S 7
I S
9
P\VO717 PV0718 PV0719 PV0720
KPEITEHVE BEPXHETO  KPEMIEHWE CEPBO KPEMIEH/E BATAPEN KPEMNBEXX KABUHbI (2)
NoaWHKA
' S %
P\0721 PV0722 PV0723 PV0724
OOPOXKAVIPABITEHNA  LUECTEPHA NPUBOOA MABHAA WECTEPHA (C  TOJBLKO IMABHAA
DASVMPOBAHVEM ABTOBPALLIEHVA XBOCTA  MOOWLMMHWKOM) LWECTEPHA 150T
Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru




12

i

e
PV0725 : PV0726 : PVO727 PV0728
LUECTUIPAHHLINY3EN  OBHOCTOPOHHWMBAIT  3ATTOPHOE KOMbLIO MOTOPAMA
[TIABHOIO MPVBOJA [TIABHOrO BATIA (2)
PV0729 PV0731 PVO732 . PVO733
LUECTEPHS 13T (2) LUECTEPHS 15T (2) KPOHLLITEVH XBOCTOBOWM HAEOP LIECTEPEH
BATKM XBOCTOBOIO MPVBOLA
PV0734 PV0735 PV0736 PV0737
XBOCTOBASBATIKA(2)  MPVIBOOHOMPEMEHb  KOPMYC XBOCTOBOO  BAJIXBOCTOBOIO
XBOC1TOBOFO POTOPA,  BJIOKA POTOPA (2)
MXL413T

mmn
mmo

E

A

E

¢

|

PV0738 PV0739 PV0740 PV0741
HABOP YTPABNEHNA TACA YIPABITEHAA KPEMBEX XBOCTOBOIO Y3ET1 XBOCTOBOIO
LUAIOM XBOCTA LLUAFOM XBOCTA (4) POTOPA POTOPA
T
LN
PV0742 . PV0743 PV0744 PVO0745
XBOCTOBOU POTOP HABOP XBOCTOBOIO JNIOMATKA JNIONACTb MMABHOIMO
ONEPEHNA CTABAITUBATOPA POTOPA, 315 Mm
‘i’ ©
o L
eo o

\

PV0746

AMOPTUSATOP CANA3OK  KPEMJIEHWE XBOCTOBOW

PVO747
CEPBO

Copyright © 2007 OOO ‘“TLnanera Xo66u”

PV0748

PVO0749

[ABYXWAPHUPHBIV PHIYAT  PbIYAI YIPABIEHA

http://www.planetahobby.ru

LLIAFOM XBOCTA




T,"
PVO0750 PV0751 PV0752 PV0753 .
MON3YHOK YTPABJIEHMA  CKOBA XBOCTOBOIO YMPABJTEHVE XBOCTA CTEP>XKEHb XBOCTOBOU
LLUIAFOM XBOCTA YMPABJTEHVA TAN
2) ? ?
ST S
PV0754 . PVO0755 PV0756 PVO757
HABOP CTEPXHENTAI  LUAPOBAA TArA, &3.8 KOMITIEKT KOPITYCA KABMHA
PV0758 PVO0759 PV0760 . PVO761 .
TOINBKO KOPIYC JEPXATESTb NOMNACTU BECK/CINOPOOHbIN BECK/CINOPOOHbLIN
DUKCATOP, R48 PDUKCATOP PE3bEbI, T22
@
)
¢o%o%e 0 @
0 o%9¢%0
@ ) @
¢ o
NS
PV0762 PV0763 PVO764 L PV0765
HAMPABJTAIOLLAA B/HT C NMOTAVHOW PE3VHOBOE KOJbLIO
XBOCTOBOI'O CTEP>KHA FONTOBKOW, M1.6x6 (20) KPEMNEHNA KOPIYCA
PVO766_ PVO767 PV0768 PVO769
HAKINEMKA TPYBKA AHTEHHbI PE3VHOBAA NIEHTA U YINOPHbI MOOLWMNHWK,
HABOP HEWTOHOBbIX d4xD94 (2)
CTAKEK
% @@ )
PVO0770 PVO771 PVO772 L PVO773 L
MOOWMIMHNK, d2xD5x2.5t  MOOLUNMHUK, d4xD9Ox4t CAMOPES (C LLANBOW), CAMOPES (C LLANBOW),
(10) M2x6 M2x10
Copyright © 2007 OOO ‘“TLnanera Xo66u” http://www.planetahobby.ru




(10)

(10) 0

(20)

%

(20)

Q)

(20)

PVO774 }
BVHT CO LLNSAMKOW, M2x9

PVO775
BCTABHOW BUHT, M2x14

PVO776
BCTABHOW BUHT, M2x16

PVO777
BCTABHOW B/HT, M2x8

(20) (20) (20)
] ! i fe
Wi i l i T
WAL T \ 7? I ] | S
(20) (20) (20) || S
.9 I’ °s : o
Se
PVO778 PVO779 _ PVO780 _ PVO781
BCTABHOM BVHT, M2x10  BCTABHOWM BVIHT, M2x25 ~ BCTABHOWI BUHT, M3x3 ~ KOMIIEKT BYHTOB
(20) (20) (20)
!H”m” ' ) | | o)
'i 'i Y
(20) (20) (20)
PV0782 PV0234 PV0783 PV0212
HABOP BCTABHbIX FAVKA, M2 (20) BCTABHOW BVHT, M2.6x8  BCTABHOW BVHT, M3x10
BMHTOB (20) (20)
7
\ \Q/)
f_' N\ WY
(=)
(20) (20)
PV0257 _ PV0236 i} PV0043 PV0049
BCTABHOM BVHT, M3x20  EJTOK/PYIOLLASATAVIKA,  LLAPVKOTOALLIMIMTHIK, LUAPVKOMOOLUMMHIK,
(20) M3 (20) d4xDBXW3 d3xD8X\W4
(20)
PV0059 PV0229 v
LUAPVKOMOOWMIMHIK, BVIHT C OBPATHOM
d5xD11XW5 PE3bBOW, M2X10 (20)
Copyright © 2007 OOO ‘“TLnanera Xo66u” http://www.planetahobby.ru




Ne HAMMEHOBAHUWE Ne netann Kon-Bo
PV0701 | Y3EJ1 OCHOBHOI'O POTOPA BV1083 1
PV0702 | Y3EIN KAYENN BK1045 1

MITOCKASA WAWBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 2
BVHT CO LUNANKOW, M2x9 HNU2-9Z 2
BVHT CO LUNANKOW, M2x6 HNV2-6Z 2
PV0703 | PbIYAI YMPABITIEHMA CTABUTTM3ATOPA BK1058 2
TACA ATMMAPATA MNMEPEKOCA BK1014 2
LLAP TAI'M (23.8) BK1203 2
BVHT CO LUNANKOW, M2x9 HNU2-9Z 2
MITOCKASA WAWBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 2
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.7x7 HSP17-7N 2
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 2
PV0704 | FTMABHbIV BAN BK1051 2
BCTABHOW BVHT, M2x14 HMC2-14B 2
LUECTUTPAHHAA TAVIKA, M2 HML2 4
PV0705 | MMABHbIV KPEMEX BK1050 2
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 2
LAP TAI'M (23.8) BK1203 2
AMOPTUSUPYIOLLAA MYDTA BK1079 4
MITOCKASA WAWBA, d2.8xD5x0.5t HMO26 2
BCTABHOW BVHT, M2.6x8 HMC26-8B 2
PV0706 | AMOPTUSNPYHOLLAA NMPOKITAOKA (70°) BK1054 4
PV0707 | BAJ1 ONEPEHNA BK0906 2
PV0708 | KAYAJIKA YIMPABIIEHNA CTABUITM3ATOPOM BK1015 1
MYO®TA, d3xD4.5x7 BK1044 2
LAP TAI'M (23.8) BK1203 2
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 2
SUKCUPYIOWN BUHT, M3x3 HME3-3B 2
PV0709 | CTABUITU3ATOP BK0916 2
PV0710 | AMNMAPAT NMEPEKOCA BV1010A 1
PV071 1 | PBIYAT YINPABINEHNA CTABUITM3ATOPOM BK1058 2
TACA ATMMAPATA MNMEPEKOCA BK1014 2
OCHOBAHWE AIMAPATA MNMEPEKOCA BK0914 1
LAP TA'M (23.8) BK1203 2
MITOCKASA WAWBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 2
BVHT CO LUNANKOW, M2x9 HNU2-9Z 2
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 2
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.7x7 HSP17-7N 2
NOAWNIMHUK, d2xD5x2.5t HMV520Z2ZW 4
PV0712 | PbIMAT MUKILNPOBAHWNA BK1046 2
LAP TAI'M (23.8) BK1203 4
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 4
BVHT CO LUNANKOW, M2x6 HNV2-6Z 2
BVHT CO LUNANKOW, M2x9 HNU2-9Z 2
MITOCKASA WAWBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 2
PV0713 | OCHOBAHWE AIMAPATA MNEPEKOCA BK0914 1
BVHT CO LUNANKOW, M2x9 HNU2-9Z 2
MITOCKASA WAWBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 2
PV0714 | TMABHAA PAMA BK1030 1
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x6 HNN2-6B 8
PV0715 | OCHOBAHVE BK1018 1
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x10 HNN2-10B 12
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x6 HNN2-6B 18
PV0716 | MOCAOOYHBIE CAJTA3KA BK1059 1
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x6 HNN2-6B 4
PV0717 | KPEMNEHWE BEPXHEIO MNMOALWWMMHKKA (JIEBOE) BK1034 1
KPEMJIEHVE BEPXHEIO MNOAWWMNIMHUKA (MPABOE) BK1033 1
CAMOPE3 (C LUAMBOW), M2x10 HNN2-10B 8

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™

http://www.planetahobby.ru




Ne HAMMEHOBAHUME Ne netann | Kon-Bo
PV0718 | KPEINNEHWNE CEPBO (INMPABOE) BK1048 1
KPEMJIEHWE CEPBO (JIEBOE) BK1049 1
CAMOPES3 (C LUAVMBEOW), M2x6 HNN2-6B 4
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x10 HNN2-10B 2
PV0719 | BOKOBAA PAMKA BATAPEN BK1022 2
NnoanoOH BATAPEN BK1021 1
DEPXATEJTb BATAPEN BK1023 1
CAMOPES3 (C LUAVMBEOW), M2x6 HNN2-6B 8
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x10 HNN2-10B 2
PV0720 | PACITOPKA PAMbI BK1056 2
YOEPXVBAAKLWAA NMOAMOPKA KABNHbI BK1057 4
PV0721 | OOPOXKA YTNPABJITIEHNA ®ASNPOBAHVEM BK1037 1
CAMOPES3 (C LUAVMBEOW), M2x6 HNN2-6B 2
PV0722 | LULECTEPHA NMPBOOA ABTOBPALLUEHNA XBOCTA BK0933 2
PV0723 | MMABHAA LWUECTEPHA (C NOOWNIMHMKOM) BV0934 1
PV0724 | TMABHAA LULECTEPHA 150T BK0934 2
PV0725 | HABOP WUECTUIPAHHOIO Y3NA NMPBOOA BV0935 1
PV0726 | MNOCKASA WWAMBA, d6xD10x0.3t BK0931 2
BAJ1 OAHOCTOPOHHEIO NOAWNIMHUKA BK0930 1
PV0727 | PUKCUPYIOLN BUHT, M3x3 HME3-3B 4
SAIMNMPAKOLLEE KOJIbLIO OCHOBHOI'O BAJIA BK1020 2
PV0728 | MOTOPAMA BK1036 1
BCTABHOW BVHT, M3x5 HSA3-5B 2
BCTABHOW BVHT, M3x10 HMC3-10B 2
SUKCUPYIOLWAA FTAVKA, M3 HMM3Z 2
PV0729 | LHLECTEPHA 13T BK1009 2
SUKCUPYIOWN BUHT, M3x3 HME3-3B 2
PV0731 | PUKCUPYIOLNA BUHT, M3x3 HME3-3B 2
LWECTEPHA 15T BK1016 2
PV0732 | KPOHLUTEVH XBOCTOBOW BAJTIKUA BK1005 1
KPbILLKA KPOHLWTEWHA XBOCTOBOW BAITKU BK1006 1
CAMOPES, M2x10 HMJ2-10N 2
BCTABHOW BVHT, M2x10 HMC2-10B 2
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x10 HNN2-10B 2
BCTABHOW BVHT, M2x25 HMC2-25B 2
LUECTUTPAHHAA TAVIKA, M2 HML2 4
PV0733 | LECTEPHA XBOCTOBOI'O NMPMBOOA BV1007 1
PV0734 | XBOCTOBAA BAJTKA BK1004 2
PV0735 | NTPMBOAHOW PEMEHb XBOCTOBOIO POTOPA, MXL-3T | BK1073 1
PV0736 | KOPIMYC XBOCTOBOI'O BJTIOKA BK0988 1
KPBILLKA KOPITYCA XBOCTOBOI'O BJTIOKA BK0989 1
CAMOPES3 (C LUAMBOW), M2x10 HNN2-10B 6
PV0737 | BAJ1 XBOCTOBOI'O POTOPA BV0973 1
PV0738 | PbIYAT YMPABJTIEHUA LLUATOM XBOCTA -1 BK0990 1
PbIYAI YIMPABJIIEHNA LUATOM XBOCTA -2 BK0991 1
NMOJNIBYHOK YTIPABITEHNA LUATOM XBOCTA BV0993A 1
OBYXIWAPHUPHbIV PbIYAT BK0992 1
MITOCKASA WAWBA, d2xD3.8x0.5t BK0919 2
BCTABHOW BVHT, M2x16 HMC2-16B 2
CAMOPES3 (C LUAVMBOW), M2x10 HNN2-10B 1
LAP TAI'M (23.8) BK1203 1
BVHT C MOTAMHOW FONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 1
PV0739 | TArA YIMNPABJIIEHNA LULATOM XBOCTA BK1000 4
BCTABHOW BVHT, M2x10 HMC2-10B 4
MITIOCKASA WWAVBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 4

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru




Ne HAMMEHOBAHWE Ne netann Kon-Bo
PV0740 | KOPIYC LWATA XBOCTA BK0998 2
LLIAVBA, (d2.1xD4.8xT1) BK1080 2
BCTABHOW BMHT, M2x8 HMC2-8B 2
BCTABHOW BMHT, M2x10 HMC2-10B 2
MNNOCKASA WWAMBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 4
PV0741 Y3EJ1 XBOCTOBOIO POTOPA BK0972 1
CDVIKCI/IPYI'OLLI,I/IVI BUHT, M3x3 HME3-3B 1
PV0742 | XBOCTOBOW POTOP BK0961 2
PV0743 | ONMEPEHVE CTABUITM3ATOPA BK1085 1
BEPTUKAJIbBHOE OINEPEHUE BK1001 1
CAMOPES (C LIJAI7IBO|7|), M2x6 HNN2-6B 1
CAMOPES (C LIJAI7IBO|7|), M2x10 HNN2-10B 2
PV0744 | JIOMNATKA CTABUITM3ATOPA BK0941 2
PV0745 | JIOMACTb INMABHOIO POTOPA, 315 mm BV1062 1
PV0746 | AMOPTUSATOP CAJTA30K BK1038 4
PV0747 | KPEMJIEHWE XBOCTOBOW CEPBO BK0923 2
CAMOPES (C LIJAI7IBO|7|), M2x10 HNN2-10B 2
PV0748 | OBYXLWAPHWPHbLIV PBIYAT BK0992 1
BCTABHOW BMHT, M2x16 HMC2-16B 2
MNNOCKASA WAMBA, d2xD3.8x0.5t BK0919 2
PV0749 | PbIYAT YMPABJTIEHNA LUATOM XBOCTA -1 BK0990 1
PbIYATI YMPABJIEHUA WATOM XBOCTA -2 BK0991 1
CAMOPES (C LIJAI7IBO|7|), M2x10 HNN2-10B 1
LAP TAI'M (23.8) BK1203 1
BMHT C MOTAMHOW rONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 1
PV0750 MOJIBYHOK YTIPABNEHNA LUATOM XBOCTA BV0993A 1
PV0751 CKOBA XBOCTOBOI' O YTPABIEHNA BK1026 1
BCTABHOW BMHT, M2x16 HMC2-16B 1
LUECTUIPAHHAA FTAVKA, M2 HML2 1
PV0752 | XBOCTOBOE YIMNPABJIEHVE BV1027 2
CAMOPES (C LIJAI7IBO|7|), M2x10 HNN2-10B 2
BCTABHOW BMHT, M2x16 HMC2-16B 1
LUECTUIPAHHAA FTAVKA, M2 HML2 1
PV0753 | CTEPXXEHb XBOCTOBOW TAMM BK1071 2
LUAPOBAA TAlA, 3.8x12 mm BK0922 4
PV0754 | CTEPXXEHb TAI'N, 1.3x7 mm BK1063 3
CTEPXEHb TAM', 1.3x10 mm BK1064 2
CTEPXEHb TAN'N, 1.3x24.5 mm BK1066 2
CTEPXEHb TAM', 1.3x29 mm BK1065 2
PV0755 | LWWAPOBAA TAMA, 3.8x10 mm BK0932 2
LUAPOBAA TAlA, 3.8x12 mm BK0922 12
PV0756 KABNHA BK1087 1
KOPI1YC BK1076 1
PE3MHOBOE KOJ1bLIO BK1002 2
CAMOPES, M1.2x3 HMJ12-3B 3
PV0757 KOPT1YC BK1087 1
CAMOPES, M1.2x3 HMJ12-3B 3
PV0758 | KOPIYC BK1076 1
PE3MHOBOE KOJ1bLIO BK1002 2
PV0759 | OEPXXATEIJIb JIOMNACTU BK1043 1
PV0760 BECKMCNOPOOHLIV ®UKCATOP, R48 BV1089 1
PV0761 BECKMCNOPOOHLIV ®UKCATOP PE3bEbI, T22 BV1090 1
PV0762 | HATMPABJTAKOWAA XBOCTOBOIO CTEPXXHA BK1082 2
CAMOPES, M1.2x6 HMJ12-6B 2
PV0763 AP TAIN (23.8) BK1203 20
PV0764 BMHT C MOTAMHOW rONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 20
PV0765 | PESMHOBOE KOJbLIO BK1002 6
PV0766 | HAKNENKA JV0203 1
Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru




Ne HAMMEHOBAHUE Ne netann Kon-Bo
PV0767 TPYBKA AHTEHHbI BK1028 2
PE3VNHOBAA TPYBKA, 10 mm BK1088 4
PV0768 PE3VHOBAA JIEHTA BK0109 2
HEVNOHOBASA 3ACTEXKA, 100 mm HNJ-1 5
HEWNOHOBASA 3ACTEXKA, 200 mm HNJ-2L 2
PV0769 YMOPHbIV MNOALWNMNHUK, d4xD9x4 HMX0409 2
PV0770 NMOAWUNIMHKK, d2xD5x2.5t HMV520Z22ZW 10
PV0771 NOOWWNIMHUK, d4xD9x4t HMV9402Z7 4
PV0772 CAMOPES (C LIJAI7IBO|7I), M2x6 HNN2-6B 20
PV0773 CAMOPES (C LIJAI7IBO|7I), M2x10 HNN2-10B 20
PV0774 BMHT CO LWUNAMKOW, M2x9 HNU2-9Z 10
MNNOCKASA WWAMBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 10
PV0O775 BCTABHOW BUHT, M2x14 HMC2-14B 20
PV0776 BCTABHOW BMHT, M2x16 HMC2-16B 20
PVO777 BCTABHOW BMHT, M2x8 HMC2-8B 20
PV0778 BCTABHOW BMHT, M2x10 HMC2-10B 20
PV0779 BCTABHOW BUHT, M2x25 HMC2-25B 20
PV0780 BCTABHOW BMHT, M3x3 HME3-3B 20
PV0781 CAMOPES (C LIJAI7IBO|7I), M2x10 HNN2-10B 5
CAMOPES (C LIJAI7IBO|7|), M2x6 HNN2-6B 5
BMHT C MOTAMHOW rONOBKOW, M1.6x6 HSP16-6N 5
CDVIKCI/IPYI'OLLI,I/II?I BUHT, M3x3 HME3-3B 3
BMHT CO LWUNAMKOW, M2x9 HNU2-9Z 2
LUECTUIPAHHAA FTAVKA, M2 HML2 4
BMHT CO LUNAMKOW, M2x6 HNV2-6Z 2
CAMOPES, M1.2x6 HMJ12-6B 4
MNNOCKASA WAMBA, d2.8xD5x0.5t HMO26 2
MNNOCKASA WAMBA, d2xD3.8x0.5t BK0919 4
MNNOCKASA WWAMBA, d2xD3.8x0.2t BK0920 4
MY®TA BK1079 2
MPEOOXPAHAROLLAA LAVBA BK1080 2
PV0782 BCTABHOW BUHT, M2x14 HMC2-14B 4
BCTABHOW BMHT, M2x16 HMC2-16B 4
BCTABHOW BMHT, M2x8 HMC2-8B 4
BCTABHOW BMHT, M2x10 HMC2-10B 4
BCTABHOW BUHT, M2x25 HMC2-25B 2
BCTABHOW BMHT, M3x5 HSA3-5B 2
BCTABHOW BMHT, M3x10 HMC3-10B 2
BCTABHOW BMHT, M3x20 HMC3-20B 2
PV0783 BCTABHOW BMHT, M2.6x8 HMC26-8B 20
Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru




OONOJNIHUTEJIbHBLIE OETAJIN E325

@
PV0730 PV0801 i} PV0802 _ i} PV0803 i}
LECTEPHA 10T (OJ1A METAITIMHECKAW Y3EN MPOYHBLIN TTIABHBI BAIT  METAITIMYECKA
BAIA2.3vm) (2) MABHOIO POTOPA KPEMNBEXX POTOPA
@@
B PV0806 .
METAITTIMMECKUM PbIMAIT  METAITN. KAYATTKA METAMMHYECKA PBIYAI

KAYEA MUKLLMPOBAHNA CTABITN3ATOPA YINPABI-A CTABUINSATOPA

. PV0810 . PV0811 .
METAJT. OCHOBA METAITIMHYECKAA METAITIMHECKAW BIOK METAJTIMHYECKAA
AINMTAPATA NMEPEKOCA AINMMAPAT NEPEKOCA MNOAOWUMHUKA KPEMNBEXX CEPBO

PV0B14 i} PV0B15 PV0B16 i} PV0B18 )
METATTIMYECKAM LLIKVB ~ METAITN. LIECTEPHS METATIMHECKAN METATTMYECKAN PbIYAT
XBOCTOBOrO MPVBOJA  KPEMEXK KABVHbI LLIATA XBOCTA

PV0819 . PV0820 PV0821 PV0823 §
METAITTMHECKNA METAI. YTTPABJIEHUE METAITIMYECKAA TATA METANMNYECKAN KOPTTYC
BYLAPHUPHBIV PBIMA  LLAFOM XBOCTA LLAIA XBOCTA LLIAA XBOCTA
e
PV0824 PV0825 PV0826 PV0827
KAPBEOHOBOE KAPBEOHOBAA KAPBEOHOBbBIE ITIABHBIE  MPOYHbIN CTEPKEHDb
XBOCTOBOE OMNEPEHVE  XBOCTOBAA BATKA JIONMACTA CTABAIIN3ATOPA
Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru




PV0628 - PV0829
BANAHC/POBOYHbI PACIMOPKA POTOPA (I/153
MPY3VK NOMACTEW 5 Mm B KOPHE)

NMPUHAOJIEXKHOCTU E325

1198 2381 ) 2532 _ 2808

PA3BEPTKALLAPOBO/  BECKOITIEKTOPHbI 3APSIIHVIK LI-PO BATAPEM  LI-PO BATAPES,

TS MOTOP, OBL 29/35-10H ELC4 3S1P/2200MAY/20C
(-]

2809 8041-H 8117 8131
LI-PO BATAPEA, PEMYIATOP CKOPOCTW, MUMKPO CEPBO, ACE, MVKPO CEPBO, ACE,
2S1P/2200MA4/20C ACE BLC-40 C1016 C0915
p— -

o L I R

s — —_ —
AQO835 AQ0836 j AQU837 j
MPOTVBOINMOMEXOBOE 30J10TbIE PASBEMBI 30J10TbIE PASBEMBI
KOMNbLO (3) (3.5Mm) (4 mm)

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66u™ http://www.planetahobby.ru



@_Imer

CMNEUNDPUKALINA

S

210

OnuHa drosenska: 654 mm (25.74 grorima)
WnpuHa drozenspka: 120 mm (4.72 gronma)
MonHas Bbicota: 210 mm (8.3 gronma)
OnameTp rmaeHoro potopa : 728 mm (28.66 gtorima) / MakcumanbHein 748 mm (29.45 grorima)

OnameTp xBOCTOBOrO potopa: 156 mm (6.14 grorma)

OTHoweHwns peaykummn: 1:10:4.4
1:11.5:44

1:15:44

MonHbIn 060pyaoBaHHbIN Bec: 750 rpamm (26.5 yHUuiA) -

XAPAKTEPUCTUKU

1. OuyeHb NpoYHas 1 nerkasi LenocTHas rnaBHasi pama

2. ®opmoBaHHbIe LENIOCTHbIE MOCaA04HbIE Canasku

3. Jlerko oOCTYMHbIN N CbEMHbIV ABUratens AN 3aMeHbl LWecTepeH

4. BbICOKO-pacnonoXeHHbIN NogaoH 6atapen ons nyywero BeINOHEHUS NUOTaxa

5. NameHsiemoe oTHoLLeHne MukmpoBaHus Bell-Hiller, nog pasnuyHblie cTunu noneta

6. Cucrema ynpasneHus 120' E-CCPM

7. Oepxatenu rnaBHoro potopa ¢ AByMS pagnanbHbIMU U YNOPHBIMWU NOALUUNHUKaMMU

8. Cucrtema npuBoaa aBTOBpaLLEHUS XBOCTA

9. [nsa obner4yeHus TPaHCMOPTUPOBKN N XPaHEHUsT BCSI XBOCTOBAs YacTb NOJSTHOCTbIO CbEMHAs
10. To4Has cucTema ynpasreHus LWaroMm XBocta

Copyright © 2007 OOO “Ilnanera Xo66n™ http://www.planetahobby.ru



Copyright © 2007 OOO ‘“TLnanera Xo66u” http://www.planetahobby.ru



KOPMNMOPALIUA THUNDER TIGER
www.thundertiger.com

©2006




	СОДЕРЖАНИЕ
	Необходимые дополнительно предметы  4
	ВВЕДЕНИЕ
	ВНИМАНИЕ
	ИНФОРМАЦИЯ ОТ АМА
	КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК БЕЗОПАСНОСТИ ПОЛЕТОВ
	ПОСЛЕПОЛЁТНЫЙ ОСМОТР
	ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:
	- 4 -
	- 4 -
	РАЗДЕЛ ПО СБОРКЕ
	РАЗДЕЛ ПО СБОРКЕ
	Шаг 1
	Шаг 3
	Шаг 4
	Шаг 4
	Шаг 1









